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1.HaCHODT KOMILUICKTA KOHTPOJBbHO-U3MECPHUTC/IbHBIX MATCPHAJIOB..................

B pe3ynbraTte ocBOeHUS y4eOHOU AUCIUILIUHBI «MaTeMaTuka»
oOyuyaromuiicss JoJbKeH 00iaaath, npeaycMorpeHHbiMu GI'OC 1o cnenuanbHOCTH
08.02.05 CTponTenbCTBO M 3KCNAyaTauma aBTOMOOUIbHbIX A0POr a3poapoMOB

ClICeaAyromuMHnu YMCHUAMM, SHAHUAMMN

3HATD:

3-1. 3HaueHne MaTEMAaTUYECKON HAYKH JUISl PELIEHUS 3a7a4, BOSHUKAIOIINX B
TEOPUU U MPAKTUKE, IIHUPOTY U B TO K€ BPEMSI OTPAHMYEHHOCTh IPUMEHEHUS
MaTE€MaTUYECKUX METOJIOB K aHAJIN3Y U UCCIIEI0BAHUIO IIPOLECCOB U SIBJICHUH B
IpUPOE U OOIIECTRBE.

3-2. 3HaHUE NMPAKTUKHU U BOIPOCOB, BO3HUKAIOIINX B CAMON MaTEMAaTHKE IS
bopMHUpPOBaHUS U PA3BUTHS MATEMATUYECKON HAYKH; UCTOPUIO PA3BUTHS TTOHITHS
YHCIIA; CO3/IaHUSI MATEMATUYECKOTO aHAJIN3a; BOSHUKHOBEHUS U PA3BUTHUSA
r€OMETPUHU.

3-3.YHuBepcanbHbIN XapaKTep 3aKOHOB PA3BUTHUS MATEMaTHUECKUX PACCYKIACHUM;
UX MIPUMEHUMOCTh BO BCEX O0JIACTSAX YEIOBEUECKOM JIeATEIbHOCTH.

3-4. BeposATHOCTHBIN XapaKTep pa3IuUHbIX MIPOIECCOB OKPYKAIOIIETO MUpPa
YMeTh:

VY-1.BbINOIHATH apupMeTHUECKHe TEHCTBUS Ha/l YUCIaMH, COUYeTas YCTHhIE U
MUCbMEHHbBIE TPUEMbI; HAXOUTh MPUOIMKEHHbBIE 3HAYEHUSI BETUYUH U
MOTPEUTHOCTH BBIYUCIIEHU (20COIIOTHASI U OTHOCUTENbHAS ); CPABHUBATh
YUCIIOBBIE BBIPAKEHUS;

V-2.HaxoAuTh 3HAYEHUS KOPHS, CTENEHH, Jiorapudma, TPUTOHOMETPUUYECKHUX
BBIDOKEHMII HA OCHOBE ONpPEAENICHUs, MWCIOJB3Yys MNpU HEOOXOJIUMOCTH
UHCTPYMEHTAJIbHBIE CPEJCTBA; TOJIb30BAThCS MPUOIMKEHHOM OLIEHKOH Ipu
PaKTUYECKHUX PacueTax;

V-3 BBINOAHATH IPEOOPA30BaAHUS BHIPAXKEHUH, MPUMEHSISI POPMYJIbl, CBI3aHHBIE CO
CBOMCTBaMHU CTEIEHEH, JorapumMoB, TPUTOHOMETPUUECKUX (PYHKIIUHI;

V-4 BoruCHATh 3HaYeHWE (YHKIUU MO 3aJaHHOMY 3HAYEHHUIO apryMeHTa Tpu
pa3IMyYHBIX COC00ax 3aAaHus PYHKIINU;



V-5.ompenensaTb OCHOBHBIE CBOMCTBA YHCIOBBIX (DYHKITHH, HILTIOCTPUPOBATH MX Ha
rpadukax;

V-6.ctpouTh Trpapuku U3YYEHHBIX (QYHKIUN, WILUIIOCTPUPOBATH MO Trpaduky
CBOMCTBA AJIEMEHTAPHBIX (PYHKIUH;

VY-7.ucnionp30BaTh MOHATHE (YHKIUHA ISl ONMCAHWS W aHaM3a 3aBUCHMOCTEH
BEJINYMH;

V-8 Hax0IUTh MPOU3BOAHBIE FJIEMEHTAPHBIX (PYHKIINN;

¥Y-9.1cnonp30BaTh MPOU3BOAHYIO ISl U3YUYEHHUs CBOMCTB (PYHKIMN U MOCTPOCHUS
rpauKoOB;

V-10.npuMeHATh NPOU3BOJHYIO JJsl MPOBEACHUS NPUOIMKEHHBIX BBIUYMCIICHUH,
pemarb 3aJayd MNPUKIAJHOIO XapakTepa Ha HAXO0XIAEHUE HauOOJBLIEro U
HAaMMEHBIIIErO 3HAYCHHUS,

VY-11.BBIMUCHATH B IPOCTEHIINX CIy4yasxX IJIOIAAU U O0BEMBI C UCIIOJIb30BAHUEM
OIPEJEICHHOI0 HHTErpalia;

VY-12.pematp paloHaIbHbIE, [I0Ka3aTeJbHbIE, aorapu(pMUYECKHe,
TPUTOHOMETPUYECKUE YPABHEHHsI, CBOJSALIMECS K JIMHEHHBIM M KBaJpaTHBbIM, a
TaK)K€ aHAJIOTUYHbIE HEPABEHCTBA U CUCTEMBI;

V-13.ucnonb3oBaTh rpayUueCcKUil METOJ] PEILICHUS YPABHEHUN U HEPABEHCTB;
V-14.u300paxkaTh Ha KOOPAMHATHOW IJIOCKOCTH PEIICHHs YPAaBHEHHI, HEPABEHCTB
Y CUCTEM C JIByMsI HEU3BECTHBIMU;

V-15.cocTaBnsiTh W pemiartb YpPaBHEHUS W HEPABEHCTBA, CBS3BIBAIOLINE
HEU3BECTHBIE BEJIMYMHBI B TEKCTOBBIX (B TOM UMCJIE MPUKIIAIHBIX) 3a/1a4ax.
V-16.pemary mnpocteilline KOMOMHATOpHBIE 3aJaud METOJOM Iiepedopa, a
TaK)Ke€ C UCIIOJIb30BAHUEM H3BECTHBIX (DOPMYIL;

V-17.BblUUCIATh B MPOCTEHIIMX CiIy4yasX BEPOATHOCTH COOBITHII HAa OCHOBE
MOJICUETa YKCIIa UCXOJI0B;

V-18.pacrio3HaBaTh Ha uepTe)ax M MOJAENAX MPOCTPAHCTBEHHbIE (HOPMBI;
COOTHOCHUTB TPEXMEPHBIE OOBEKTHI C UX ONMUCAHUSIMU, U300PAKEHUSIMU;
V-19.onuceiBaTh  B3aMMHOE  PACHOJIOKEHHWE TPSIMBIX M IUIOCKOCTEH B
IPOCTPAHCTBE, AP2YMEHMUPOSAMb CEOU CYICOEHUSI 00 IMOM PACHOJIONCEHUU;
¥-20.aHanu3upoBaTh B MPOCTEHIINX CIIydasx B3aUMHOE PacloiOXeHHE 0ObEKTOB
B IIPOCTPAHCTBE;

V-21.u300paxkaTb OCHOBHbIE MHOTOIPAaHHHMKM U KpYTJbl€ TeJla; BBINOIHATh
YEepTEXKU N0 YCIOBHAM 3a/a4;

V-22.cTpouth npocTeiiiire cedeHus Kyoa, Mpu3Mbl, TUPAMUJIBL;

V-23.pemiaTh MIAHUMETPUYECKUE U MPOCTEUIIINE CTEPEOMETPUUECKHUE 3a1aud Ha
HAXOXKJEHUE T€OMETPUYECKUX BEJIMUMH (JJIMH, YTJIOB, IJI0IIaIeH, 00BEMOB);

V-24. nucnonb30BaTh NPH PELIEHUH CTEPEOMETPUUYECKUX 3a/1a4 MNIAHUMETPUYECKHE
(haKThl ¥ METO/IBI;

V-25.1poBOIUTh JOKAa3aTENbHbIE PACCYKACHUS B XOJI€ PEILICHUS 3a/1ay;

®opmoit UTOroBOM aTTeCTallMy MO YUeOHOU JUCLMILINHE SIBISIETCS HK3aMEH.



2. Pe3ysbTaThl OCBOEHUS YUeOHOMH TUCHMILIMHBL, NOAJIeKALNe POBEepKe

2.1. B pe3ynprare arTecTanud MO Y4YeOHOM IUCIUIUIMHE OCYIIECTBISETCS

KOMIUICKCHAA IIPOBCPKaA CIACAYIOIINX YMGHI/Iﬁ Y 3HAHUM:

Pe3yabTaTbl 00yueHus:
yYMeHMsl, 3SHAHUS

IHoka3aTesn oneHKHU pe3yJbTaTa

dopma KOHTPOJISA
U OLICHUBAHUSA

3HaHusnA:

3-1. 3HaueHne MaTeMaTUYECKOU 3HaeTr wMarepuas B OOmMMX 4Yeprax; | YCTHBIN OIpoc.
HAayKH JUIS PEIICHHS 337134, MaTeMaTU4eCKue  METOJbl  pelleHus | 3a/layuu.
BO3HUKAIONIIX B TEOPHH 1 MPaKTUYECKUX 3a7ay; MOXET MPUMEHSTH | TecTsl.

MaTeMaTH4ecKue MeToAbl ais peuieHus | CamocTosiTenbHast
IIPAKTHKE, IIUPOTY U B TO ke

MPaKTUYECKUX 3a/]1a4. pabora.
BpEMsI OIPaHUYEHHOCTh KOHTpOMbHas paGoTa.
IIPUMEHEHHS MaTEMaTHUYECKUX Pedepar.
METOJIOB K aHAJIU3Y U [IpesenTanuu.
VICCIIEJOBAHMIO MPOLIECCOB U Uccnenosatenbckas
SBJICHUH B IPUPOJIE U OOIIECTBE. pabora.
3-2. 3HaHuWe NPaKTUKU U BOTPOCOB, | 3HAET OCHOBHBIE METOJABI  PELIEHUS; | Y CTHBIN OMpOC.
BO3HHUKAIOIINX B caMou OCHOBHBIC MaTeMaTU4YCCKUEC METOABbI 3aI[alll/I.
MaTemaTHKe 15 opMupoBaHus u | PEWICHHS THIOBBIX TNPUKIATHBIX 337124, Tectsl.

. MpUEMbl pELIeHUs] NMPUKIATHBIX 3a1ad B | CaMocTosiTeNnbHas

Pa3BUTHSI MAaTEMaTHYECKON HAYyKH; .

npoecCHOHATLHON 1EATEIbHOCTH. pabora.
VCTOPHIO PA3BUTHS MOHATHUS YHCIIA; KOHTpOIbHas paboTa.
CO3/aHHSI MaTEMaTHYECKOIO Pedepar.
aHaJIN3a; BOSHUKHOBEHUS U [IpezenTanuu.
pa3BUTHUS TEOMETPHUH. Hccnenosarenbckas

pabora.

3-3.YHuBepcalbHbIN XapakTep
3aKOHOB Pa3BUTHSA
MaTeMaTHYECKUX PacCyKICHUN; UX
MIPUMEHUMOCTH BO BCEX 001aCTsIX
YeJI0BEUECKOM JIEeATEITHHOCTH.

3Haet onpezeneHus u GopMyJibl; 3HAET
OCHOBHBIE METO/IbI PEIIEHUSI TUIIOBBIX
3a/1a4; 3HaeT 00J1aCTh MPUMEHEHHS.

YcTHBIM onpoc.

3agaun.

TecTsl.

CaMocTosTenbHas

pabora.

KonTpomnpHas pabora.

Pedepar.

[Ipesenranumu.
HccaenoBaTenbckas

pabora.

3-4. BeposTHOCTHBIN XapakTep

3Haet onpezeneHus U GopMyJibl; 3HAET

YcrHbIi onpoc.




Pa3JINYHBIX TTPOLIECCOB
OKPY’KaroIero Mupa

OCHOBHBIC METO/IbI PCHICHUSA TUITOBBIX
3aaa4d, 3HacT 00J1acTh IMPUMCHCHMUS.

3amaun.

TecThl.

CaMocTrosTenbHas

pabora.

KoHTposnbHas pabora.

Pedepar.

[IpezenTanum.
HccnenoBaTenbckas

pabora.

YMmeHnus:

V-1BbmonHaTh  apupMeTHYECKHUE
JEeUCTBHS HaAJ 4YHCIaMH, COYeTas
YCTHBIE U NHUCHbMEHHBIE IMPUEMBI;
HAXOJUTh NpUOIKEHHBIE
3HAYCHUS BEJIMYMH U MTOTPEUTHOCTH
BBIYMCIICHHH ~ (aOcomroTHass |
OTHOCHUTEJIbHAsA); CpPaBHUBATH
YHUCJIOBBIEC BHIPAKCHUS;

YMeeT uCcnoap30BaTh OCHOBHBIE ITPUEMBI,
OCHOBHBIE TOHATHA U (OPMYIIBI; PEIIaTh
3a/1a4y IIPUKIIAJHOIO XapaKTepa.

YcTHBIN onpoc.
CamocTrosTenbHas
pabora.

KonTposabHas padora.

V-2.HaxoauTh 3HAaYCHHUS KOPHH,

[[aeT OIIPCACIICHUSA OCHOBHBIX HOHHTHﬁ,

YcTHbIM onpoc.

CTCIICHU, JIOFapI/I(bMa, YMEET UCIOJIb30BaTh IIPHUEMBI, CamocTosTenbpHast
TPUTOHOMETPUYCCKUX BBIPAKCHUH | IpUMeHATH OCHOBHBIE IIPUEMBI U pabora.

Ha OCHOBE OIPECICHHS, | ocHOBHBIC GOPMYIIBL.

UCTIONB3Ysl TIpU  HEOOXOIUMOCTH KonTponbhas padota.
MHCTPYMEHTAJIbHbIE CpE/CTBa;

II0JIB30BATHCS pUOIMKEHHOU Uccnenoparensckas
OLIEHKOMN npu MPAKTUYECKUX paborTa.

pacuerax;

V-3 .BoimonuaTe mpeoOpa3oBaHus | YMEET HCIOIB30BaTh (OPMYIIBI, pemiaTh | Y CTHBIN Ompoc.

BBIPQXECHUM, MPUMEHSST (OPMYJIbL,
CBSI3aHHbIE co CBOICTBaMH
CTEIIECHEH, norapu@mos,
TPUTOHOMETPUUYECKUX (QYHKLUH;

3aaa4yu, OIHpasAChb Ha TeOpeTI/ILIeCKI/Iﬁ
MaTepual. peulaTb NPAKTUYICCKYTO 3a/1a1y,

HU3Yy4YCHHBIMH MCTOdAMHU.

3agaun.
CamocrosTensHas
pabora.
KonTposnbhas pabora

V-4 .BerauciaTs 3HAUYCHHE
(GYHKIMM 110 33JaHHOMY 3HAYEHHIO
aprymeHTa

pu pa3INYHBIX

crocobax 3agaHus GyHKIUH

YMmeeT ucnonb3oBaTh (QOPMYIIbI, pelIaTh
3a/la4d, ONHUPAsAChb Ha TEOPETUUYECKUI
MaTepHall: pelaTh IPaKTUYECKYIO 3a1a4y,

HU3Y4YCHHBIMH MCTOdaMHU.

YcTHBIN ompoc.
3agaun.
CamocrosiTenbHas
pabora.
KonTposabnas pabora

V-5.0npenensatb OCHOBHbIE
CBOICTBa YUCIIOBBIX (QYHKIUH,
WUTIOCTPUPOBATh UX Ha rpadukax

YMeeT ucnonb3oBaTh (GOPMYIIbL, pelaTh
3a/layd, ONHUPAasAChb Ha TEOPETUUECKH
MaTepHall: pelaTb NPakTUYECKYI0 3a1auy,

HU3Y4YCHHBIMH MCTOdaMHU.

YcTHBIM onpoc.
3amaun.
CamocTosiTenpHast
pabora.
KonTposnbnas pabora

V-6.Ctpouts rpaduku U3y4eHHBIX
GYHKIMA, WUTIOCTPUPOBATH  I10
rpaduKy CBOHCTBA 3JI€MEHTApHBIX

YMmeeT ucnonb3oBaTh (QOPMYIIbI, pelaTh
3aJa4d, ONHUPAsACh HAa TEOPETUUYECKUH
MaTepHall: pelaTh NPakTHYECKYIO 3a1a4y,

YcTHBIM onpoc.
3amaun.
CaMmocTosTenbHast




byHKIINIT; M3yYEHHBIMU METOJIAMH. pabora.
KontponsHast pabora
HccnenoBarenbekas
pabora.
V-7.Mcnons30BaTh MOHATHE | YMEET HCHOJb30BaTh (OPMYIBI, pemaTh | Y CTHBIN OIpoc.
GYHKIUY IS ONIMCAHUS M aHAJIK3a | 3aJla4d, ONHUPAsCh Ha TEOPETUYCCKHMA 3azaum.
3aBUCUMOCTEH BETMUMH MaTepuai: pelarh IPaKTHIECKyIO 3a1a4y, Cag[OCTO’ITeHBHa’I
pabora.

HU3Y4YCHHBIMH MCTOdaMU.

KonTposabnas padora

V-8.Haxonuth IIPOU3BOJIHBIE
JJIEMEHTAPHBIX (QYHKITHIA;

YMeer HUCNONB30BaTh (POPMYIIBI, peIIaTh
3aJaud, ONHUPAsACh HAa TEOPETUYECKUI
MaTepuall: peraTh NPAKTUIECKYIO 3a1ady,

HU3Yy4YCHHBIMH MCTOdAMMU.

YcTHBIN onpoc.
3amauu.
CamocTosTenbHas
pabora.

KonTposabnas padora.

V-9.Ucnonp30BaTh MPOU3BOJHYIO
JUISL U3yYEHUS] CBOMCTB (PYHKLMH U
MOCTPOEHUS IPauKOB;

MoyeTr pgaTh OINpeIeiIeHHE OCHOBHBIX
MOHSATHH, YMEET MCII0JIb30BaTh (POPMYJIBI,
BEITIOJTHSET MOCTPOSHUE rpaduka.

YcTHbIM onpoc.
3anauu.
CamocTosTenbHas
pabora.

KonTponbnas pabora.

V-10.IlpumeHsATh  OPOU3BOJHYIO
JUISE  TIPOBEIEHUS] TMPUOTUKEHHBIX

BBIYMCIICHUM,  pemarb  3a7a4d
MIPUKIIAJHOTO Xapakrepa Ha
HaxXOXJEeHWe  HauOoyblIEro U

HANMMCHBIICTO 3HAYCHUA,

Ymeer bopmybl,

pelleHnsI; pelarhb

HCIIOJIb30BaTh
NPpUMCHATE MCTOIbI
3alavU MPUKIIAAHOT O XapaKTepa.

YcTHbIM onpoc.
3agaun.
CamocrosiTenbHas
pabora.
KonTposnbHas pabora

V-11.Bpuucnare B OpocTedmux | Ymeer HCIIOJIb30BaTh ¢dbopMmy1ibl, | YCTHBINM onpoc.
CIyqasx IUIOM@ATM U OOBEMBl C | pyvensTh METOAB PCIICHHS; peliaTh | SAIadH.
I/ICHOJ‘II)?;OB.aHI/IeM OIPEAEITIEHHOT O 3a7124H TPHKTAIHOTO XAPAKTEPA. CaMocTosTenbpHas
WHTETpaa; pabora.
KonTponbHas padora.

V-12.Pewmars paluoHaNbHBIE, | VMeeT VICIIOJIB30BATh (bopmynbl, | YcTHBIN ompoc.
HOKa3aTCIbHBIC, NPUMEHATh METOABI pENIeHHs; pelaTh | 3a1a4H.
:;;?gigﬁ[g;;:;{gceéne ypaBHEHUS, SR TIPHICTAATIONO SApRETeps. S;(ISVIOOT(;T.OXTWBHM

CBOASIIIAECS K  JIMHEWHBIM U
KBaJ[paTHBIM, a TaKkKe
AQHAJIOTUYHBIE  HEPABEHCTBA U
CHUCTEMBI,

KonTtponsHas pabora

V-13.Mcnonb3oBaTh Trpapuueckuii
METOJl PpELIEHUs YpaBHEHUH W
HEPABEHCTB;

Nwmeet noHsTHE O pelieHnu rpadpuiecKum
METOZOM, PEIIAET POCTEUIINE
YpaBHEHUs U HEPABEHCTBA; 3a1a4l
MIPUKJIATHOTO XapaKTepa.

YcTHBIM onpoc.
3agaun.
CamocrosTenbHas
pabora.
KonTpomapHas pabora

V-14.U306paxaThb Ha
KOOPAMHATHOMU IUIOCKOCTHU
pEelIeHUs] YpaBHEHUM, HEPABEHCTB

Opuentupyercs Ha KOOpAMHATHOMN
IUIOCKOCTH; HM300pa)kaeT peIIeHUus Ha
KOOpJAMHATHOM  IUIOCKOCTH;  pEIIaeT

YcTHBIM onpoc.
3amaun.
CaMmocTosTenbHast




H CUCTEM C IBYMs HEU3BCCTHBIMMU,

3aaun.

pabora.
KoHnTtponbHas pabora.

V-15.CocTraBisth u peuathb
ypaBHEHUS U HEPaBEHCTBA,
CBSI3BIBAIOIINE HEU3BECTHBIC

BEJIMYMHBl B TEKCTOBBIX (B TOM
quclie MPUKIAIHBIX) 3a/1a4ax.

YMeTh aHaUu3UpOBaTh TEKCT 3aJa4H,
pelark 3a1a4y Mo IpeIoKEHHOMY
ITOPUTMY; CAMOCTOSITEILHO ONpeAesieT
QJITOPUTM PELICHHUS.

YcTHBIN onpoc.
3amauu.
CamocTtosTenbHas
pabora.
KonTposnbHas padora

V-16.Pematp pocTerme
KOMOMHATOPHBIE 33Jaud METOJOM
nepebopa, a TaKKe
C  HUCHOJb30BAHUEM  H3BECTHBIX

opmy;

Mo:keT 1aTh aHau3 3JEMEHTapHBIX
COYETaHUW, YMEET UCIO0JIb30BaTh
(hopMyIIbI; CAMOCTOSTENILHO pPeIIaeT
3aauu ¢ MpuMeHeHneM GopMyi U
OCHOBHBIX OHATHI KOMOMHATOPHUKH.

YcrHbI onpoc.
3amauu.
CamocTosTenbHas
pabora.
KonTponbnas padora

V-17.Bbaucisate B MPOCTEUIIMX
CIIy4asix BEPOSTHOCTU COOBITHI Ha
OCHOBE MOJICYETA YNCIIa UCXOJIOB;

JlaeT aHaM3 BEPOATHOCTH, YMEET
HCI0JIb30BaTh (POPMYJIbI, peIIaTh
MIPaKTUYECKHE 3a/1a4H.

YcTHbIM onpoc.
3amauu.
CamocTosTenbHas
pabora.
KonTponbnas padora

V-18.Pacnio3HaBarh Ha 4yepTexax U
MOJIETISIX MIPOCTPAHCTBEHHBIE
(OPMBI; COOTHOCHTH TpPEXMEpHBIC
00BEKTHI C nux OITMCaHUusIMU,
N300paKEHHUSIMU;

VY3HaBaTh OOBEKTHI B MPOCTPAHCTBEHHOM
M300pakeHUH, CCHUIATHCS HA TEOPEMBI U
aKCUOMBI ~ CTEPEOMETPHUM;  NPUMEHSTh
[I0JIy4E€HHbIE 3HAHUSI [IPU PELICHUH 3a]1a4.

YcTHbIM onpoc.
3agaun.
CaMocTrosTenbHas
pabora.
KonTposbHas padota

V-19.0nuceiBars
pacmoaoKeHue MPSIMBIX 51
IUIOCKOCTE B MPOCTPAHCTBE,
aApeyMeHmupo8ams C80U CYHCOCHUs.
00 3MoM pacnonodxicenuu,

B3aMMHOC

Vka3nsIBaTh B3aMMHOC PACIIOJIOKCHHUEC
NnpsAMBIX U HJ'IOCKOCTGI\/'I, CChIIIaThCA Ha
TCOPEMbI U AKCHOMBI CTCPEOMCTPHUHU,
NPpUMCHATL IIOJYUYCHHBIC 3HAHUA IIPU
peUICHUH 3a1a4.

YcTHBI onpoc.
3amaun.
CaMocTtosTebHas
pabora.
KonTponbHas pabora

V-20.AnanusupoBaTh B
IIPOCTEUIINX CIIy4asX B3aMMHOE
pacnosoKeHue 00BEKTOB B
IIPOCTPAHCTBE;

Y3HaBaTh OOBEKTHI B MPOCTPAHCTBEHHOM
M300pakKeHUH; HaxOJIUTh JIMHUHA
IIEpECEUCHUs] W TOYKM  IIEPECEUCHHUS
00BEKTOB; pelaTh 3a4a4u.

YcTHBIR ompoc.
3agaun.
CamocrosiTenbHas
pabora.
KonTposnbnas pabora

V-21.13006paxars OCHOBHBIE
MHOTOTPAaHHUKHA W KPYTJIBIE TEIa;
BBINIOJIHSATh YEPTEXKH IO YCIOBUSAM
3ajady;

YMmeeT naTh I/1306pa)KCHI/IC OCHOBHBIX
TCOMETPHUICCKUX (1)I/Il"yp, BBITTOJIHATH

YCPTECIKU K 3aaa4€C; 1aTh MMOACHCHHUA B
XO0J€ pCUICHU 3ada4u.

YcTHBIM onpoc.
3amaun.
CamocTosiTenpHast
pabora.
KonTposabHnas padora

V-22.Ctpounts MpoCTeNIIne
cedyeHus KyOa, MIPU3MBI,
OUpPaMUJIbI;

ZlaeT OMnmpeaACIICHUE CCUCHUTIO; CTPOUT
HpOCTCfII.HPIC CCUCHUA, pCIIACT 3a1a4U C
NPUMCHCHUCM CCUCHHA.

YcTHBIM onpoc.
3agaun.
CamocrosTenbHas
pabora.
KonTpomnpHas pabota

V-23.Pemath NJIaHUMETPUUECKUE U
MPOCTENIIINE CTEPEOMETPUUECKUE

MoskeT BbIOpaTh J1sl peIIeHUs

YcrHbIi onpoc.




3a1a4uu Ha HaXO0XK/ICHUE
TEOMETPUYECKUX BEIMYMH (IJIUH,
VTJIOB, TUIOIIA/ICH, 00HEMOB);

MpaBWIbHYIO (OPMYITy; yMEeT
UCIOJIb30BaTh (OPMYITY; pelIaeT 3a/1auH,
II0JIy4aeT IPABUIbHBIA OTBET.

3amaun.
CamocrosTenbHas
pabora.
KonTponbHas padoTa

V-24.Vcnonb3oBaTh NpH PEHICHUU

CTEPCOMETPHUICCKUX 3aJa4
IIAaHUMCTPHUYICCKUC q)aKTBI n
MCTOAEBI,

Mosxer BbIOpAThH TUIS peleHus

MIPaBIIbHYIO bopmyny; yMeeT
WCIOJIb30BaTh (OPMYILY; pEeIIaeT 3a/1auu.

YcrHbI onpoc.
3amauu.
CamocTosTenbHas
pabora.

KonTposabHas padora.

qDOpMOfI aTTcCTaluu 110 y‘l@6H0ﬁ JAUCHUIIIINHC ABJIICTCA O5K3aMCH.




3. Onenka ocBoeHNs y4eOHOI JUCIUIINHBI:
3.1. ®opMbI U METO/bI OLIECHUBAHUS

[IpenmeToM OIEHKU CITy>KaT YMEHMSI W 3HaHUs, npeaxycmoTpeHHbie @I'OC
no aucuuiuinae «MateMaruka», UToropoit arrectanueit mo yaeOHOM AUCIHUILIINHE

ABJACTCA OK3aMCH.






OueHnka ocBOeHHsI YUeOHOM TMCIMILUIMHBI 10 TeMaM (pa3aesam)

JJ1eMeHT (I)OprI U METOAbI KOHTPOJIA
yuyeOHoi
JUCIMILIT Texymui KOHTPOJIb Py0exxkHbIii KOHTPOJIb IIpome:xxyToYHas aTTECTALUA
HHBbI
dopma IIpoBepsiembie dopma IIpoBepsiembie dopma IIpoBepsiembie
KOHTPOJISA Y,3 KOHTPOJIS Y,3 KOHTPOJISI Y,3
Tema 1. YeTHbIi onpoc. V1,31,32 3adeT Mo MOBTOPEHUIO V1,31,32
IloBTOpeHue | BBOAHBIN KOHTPOJI.
0a3KuCHOrO
MaTepuasa
Kypca
anreOpol
HETIOJTHOU
cpenHen
TITKOJTBI
Tema 2. YerHblii onpoc. V1,31, 32
PazBurne CamocrosTenbHas
MIOHSITHSL O pabota.Nel
quUCIIe. 3auer
Tewma 3. YcTHbI# onpoc ¥2,¥3,32 Kontponsnas pabora ¥2,¥3,32
KopHn, KontponbHas pabota
CTETEHU U Nel. CamocrosiTenbHast
norapumsl | pabora.
Tema 4. YeTHbIi opoc V3,V12,¥13,33 KonTponbnas pabota V3,V12,¥13,33
OcHOBBI KonTtponsHas pabota No2
tpuronometrp | Nel. CamocTosTensHas
un pabora.
Tema 5. YeTHbli onpoc V7,¥6,Y5,Y4 Kontponbnas padora V7,¥6,Y5,Y4
Oynknmn ,ux | CamocrosiTenbHas Ne2
cBoiictBam | pabora.

rpadukn

Kontponsnas padora Nel




Tewma 6. YcTHbIH ompoc. ¥8,¥9,¥20,¥10,Y11, | KonrponbHas padorta V8,¥9,¥20,V10,V11,
Hauana CaMocTosTeNnbHas 32 No2 32,33,
MaTeMaTH4dec | pabora.
KOTO aHaJIN3a | KontponpHas pabdora Nel
TectupoBanue
Tema 7. YerHblii onpoc. V12,V13,V15, 33, Konrtponpaas padora V12,V13,V15, 33,
Vpasuenust u | IIposepounas pabota. Ne3.
HepaBeBeHCTB | KonrtponbHas pabota
a Nel. CamocrositenbHas
pabora.
Tema 8. VerHBIM onpoc V16Y17, 34. Konrponsnas pabora V16Y17, 34.
Kombunarops | CamocrostensHas
Ka, pabora.
CTATHCTHKA 1 KontpompHas pabora Nel
Teopust
BEPOSATHOCTEH
Tema 9. YeTHbli onpoc V18,¥19,32, V18,Y19,32,
[psimere n CamocrosiTenbHas
IJIOCKOCTH B | paboTa.
HPOCTPAHCTBE | KonTpospHast padora Nel
Tema 10. VYcTHbIi ompoc. Y21,¥22,V23,32, V21,¥22,V23.32,
Muororpannn TectupoBanue
Kit. KontponsHas padoTa Nel
Tema 11. VerHBIM onpoc V22,2432, V22,924,732,
Tena n TectupoBanue
TOBEPXHOCTH | CapmocrosTenpHas
BpaIlCHHS. pabota.
Konrponbsnas padora Nel
Tema 12. VerHbiii onpoc V25,924,32 KouTtponbHas padora V25,2432 V1,V¥2,¥3,V4,V5, 31,

W3mepenus B
TEOMETPHIL..

CaMocTosTenbHas
pabora.

32, 33,34, 35, 36, 37, 38.




Tema
Urorosas
pabora

3aueTr

V1-V25,31-34;

DK3aMeHaIMOHHAas
pabora.

V1-¥25,31-34;




TunoBble 3a1aHus /151 OLEHKH OCBOEHUSI YUeOHOH TUCIIUNJIMHBI
TunoBble 3a7aHuA 115 oneHKkH 3Hanmii 31,32,3 3,34
ymenuii Y 1,¥Y2,¥3,¥V4,Y
5,¥6,Y7,¥8,¥9,¥10,¥11,¥12,¥13,¥14,¥15,¥16,¥Y17,¥18,¥19,¥20,¥ 21,
¥22,¥23,¥24,25

BBoaHbBII KOHTPOJIb
Bapuanum 1

. Penmuts ypaBuenue: 2x% + 3x —5=0.
. Pemmts cucremy ypaBHenuit: [ 3x —y = 3,
JL3x -2y =0.
. Pemuth HepaBeHcTBO: 6x — 5(2x +8) > 14 + 2x.
. Hamitu 15% ot uncna 80.
. BeinonHuTe neicTBUe, U pe3yabTaT 3alUIIUTE B BUAE ACCATUYHON ApOoOu:

(1,2-1073)- (3-1071).

Bapuanm 2

. Pemuts ypaBrenue: 5x°- 7x + 2 = 0.
. Pemmte cucremy ypaBuenuit: [ 2x +y =1,
JL5x +2y=0.
. Pemmuth HEepaBeHCTBO: 5 +x > 3x - 3(4x +5).
. Hatitu 45% ot uncna 90.
. BeinoniHute neicTBre, U pe3yabTaT 3alIUIINTE B BUJE ACCATUYHON ApOOH:

(1,6-1075)- (4 - 10?).

Bapuanm 3

. Pemuts ypasrenue: 3x%- 5x - 2 = 0.
. Pemuts cucremy ypaBHEHUI: x+J3y=7
{3)6 +2y=-5.
. Pemuts HepaBenctBo: 3(3x-1) > 2(5x-7).
. Haittu 40% ot uncna 120.
. BpinonHuTe neiicTBue, U pe3yapTaT 3alUIINTE B BUAE JECATUUHOMN Tpoou:



7,2 -1071
1,2 - 1010 *

Bapuanm 4

1. Pemmmts ypaBHeHue: 2x>- 7x + 3 = 0.
2. Pemuth cucremy ypaBHeHui: | 2x - 3y = I,
JL3x +y=7
3. Pemmuth HepaBeHCTBO: 5(x + 4) > 2(4x - 5).
4. Haittu 30% ot uncna 240.
5. BrimonHuTe NEicTBUE, U PE3YNbTAT 3AITUIIUTE B BUC IECATUYHON NpoOu:

6,4 - 102
OTBETHI
No 3aganue 1 | 3amanme 2 | 3aganue 3 | 3amanwue 4 3aganue 5
BapuUaHTa
1 25:1 (2:3) x<-9 12 3,6:10%=
0,00036
2 0,4;1 (-2;5) x>-2 40,5 6,4-1073=
0,0064
3 12 (-3;2) x<11 48 6-101=
0,00000000006
4 0,5; 3 (2:1) x<10 72 0,8-10°2=
0,008

3AYET no nosmopenuio




Bapuanm 1

. Penmuts ypaBuenue: 3x% + 8x — 3 =0.
. Pemmmte cucremy ypaBuenuit: [ 3x — 2y =),
JL2x +5y=16.
. Pemmuth HepaBeHcTBO: 2x — 3(x + 1) > 2 + Xx.
. Haiitn 15% ot uucina 70.
. Boinmonnute nericTBre, U pe3ysbTaT 3alUIINTE B BUAC IECATUYHON IpoOH:

(1,2-1073) - (4-1071).
3AYET no noemopenuro
Bapuanm 2

. Petmuts ypaBrenue: 5x°- 7x + 2 = 0.

. Pemuth cucremy ypaBHenuit:  2x + 3y = -7,
{x -y =4.
. Pemnth HepaBeHCTBO: 25 - x > 2 - 3(x - 6).
. Haiitu 25% ot umncmna 120.
. BrinonHuTe neicTBUe, U pe3yabTaT 3alUIIUTE B BUC ACCATUYHON ApOOu:

(1,4-1075) - (3- 10%).
3AYET no noemopenuio
Bapuanm 3

. Pemwts ypaBrenue: 9x?- 6x + 1 = 0.
. Pemmte cucremy ypaBHenuit: [ 2x -y = 13,
{ZX +3y=09.
. Pemuth HepaBeHcTBO: 2(x - 1) > S5x-4(2x + 1).
. Haiitu 60% ot umcina 120.
. Beinonnute neicTBre, U pe3yabTaT 3alUIIUTE B BUAC ACCATUYHON ApOOH:

3,6:1071
1,2-103°
3AYET no noemopenuro

Bapuanm 4

. Pemuts ypaBrenue: 6x°- 7x + 1 = 0.

. Pemuth cucreMy ypaBHeHuit: [ 2x -3y = I,
{3)6 +y=7

. Pemnth HepaBenctBo: 2(1 - x) > 5x - (3x + 2).

. Haittu 20% ot uncna 150.



BreimmonuuTte neiicTBue, U pe3yapTaT 3alHUIINTE B BUAC JECATUUHON Ipodu:

9,6 1072
2,4:103
OTBETbHI
Ne 3amanue 1 3aganue 2 | 3amanue 3 3amanue 4 | 3amaHue 5
BapuUaHTa
1 3,1 (3;2) x<-25 10,5 4,8-10=
0,00048
2 04;1 (1;-3) | x>-25 30 4,2-10%3=
0,0042
3 ! (2;1) x> -2 72 3-10%=
; ° 0,0003
4 12 (2;1) x <0 30 4-10°=
0,00004

CamocrosiTtesibHasi pabora Nel




N

N

3AYET:
JlecTBUTEBbHBIE H KOMILIEKCHBIE YHCJIA
BAPUAHT 1
. Jlauite onpenesieHrue NEHCTBUTEIBHBIX YUCEI.
Jaiite onpeaeneHue abCOIIOTHON MOTPEIIHOCTH MPUOIMKEHHOTO YUCIa.

. BBruucimTh:
2 8 5
(5 075> N s Ak 0,25 || + =
6 18°27 g3.2_,1 7 8"
4 7 6

. IIpn B3BemIMBaHNM KYIUIEHHOTO PUCa MOJIYYHJIOCH 3,5 KT, IPUYEM
U3BECTHO, YTO Mpe/eibHast a0CON0THAS OTPEIIHOCTh paBHa 14 T.
OnpenenuTs NpeAeIbHY0 OTHOCUTEIBHYIO IIOTPEIIHOCTD U TPAHULIBI
UCTUHHOTO 3Ha4eHUs (4) Macchl KyIJIEHHOTO pHca.

o c
. Haiitu 3HadyeHue BbIpaXCHUA -, CCIIU

b )
4 ,
b = E' c= 2\/§ + 20 .
3AYET:
JelicTBUTE/IbHBIE U KOMILJIEKCHbIE YHCJIA
BAPUAHT 2

. [aitTe onpeneneHre KOMIUIEKCHBIX YU CEN.

JlaiiTe onpesienieHre OTHOCUTEIIbHON OTPEITHOCTH TPUOINKEHHOTO YHCTIa.

. [Ipn B3BEMIMBaHNM KYTUIEHHOTO BUHOTPaJa MOJY4YHJIOCH 6,6 KT, IPUYEM
W3BECTHO, YTO MpeJeabHas abCoM0THas OTPEIIHOCTh paBHa 33 T.
OnpenenuTps NpeAeIbHY0 OTHOCUTEIBHYIO IIOTPEMIHOCTh U TPAHULIBI
WCTUHHOTO 3HaueHUs (A4) MacChl KyTJICHHOTO BUHOTPa/Ia.

. Bpruucnurs:

4.5: [47,375 - (261 — 18- 0,75) 2,4 0,88]

3
2 .5
17,81:1,37 — 23§. 18
. Ha¥iTu 3HaueHue BbIpa)KEHUS z , €CIIN

b
b=22; c=—v2-Vii.

OTBETHI k 3AUYETY «/leiicTBUTeIbHbIE H KOMIIEKCHBIE YHCIA»



No Bapuanr 1 Bapuant 2
3alaHUA
1  (CoOBOKYImHOCTh BCEX palMOHAIBHBIX M Bcex | Yucna Buga z=a+bi,rneau b —
MPPALMOHATLHEIX YHCEN 00pa3syeT MHOMKECTBO | JeHCTBUTENBHBIE YHCHIA M 1°=-1 HA3BIBAIOTCS
IeCTBUTEIILHBIX YUCEIL. KOMIUICKCHBIMHU YHCIIAMHU.

2 Benuunna A,=|4 — al, rae 4 — Tounoe 6, = L OrnocnrensHoit MIOTPEIIHOCTHIO
3HAYCHHE YUCIIA; @ — €r0 MPUOIMKEHHOE lal .
SHAYCHIC. HA3LIBACTCS AGCOIIOTHOI YKCJIa ¢ Ha3bIBACTCs OTHOIICHHUE a0COMIOTHON
R — MOrPENIHOCTH K a0COJTIOTHON BEJIMYMHE

NpUOIMKEHHOTO 3HAYCHHUSI.
3 1) A=3,5ke=35002; A=14 2; 1) A=6,6 k2=66002; A=33 2;
N = 0,004 = (0,4%) L = 0,005 = (0,5%)
@7 Jal 3500 250 - 7 % T gl T 6600 200 o U
2) HUcmunnoe snauenue maccol A=35002 R2) Hemunnoe snauenue maccol A=6600 2
(14 2) (£332)
unuw A=3500 2 (£0,4%) unu A=6600 2 (£0,5%)
4 2 4
5 c _ 2v3+2i _ (2v3+2i)(V3-i) _ 6-2V3i+2v3i-2i®* _ | ¢ _ —V2—V2i _ —V2+)(-i) _ —(1-i%) _
B N 4 - 4 T b 2z T 2V2 - T
V3-i 1-i
__6-1-2__2 -2
= = =—=-1
CamocTtositenpHas padota Nel.
. Konmponvnas paboma «JIOI'APUDMDBI»
Bapuanm 1
0,51o0g; 25

1. Botyuciume 5

2. Haiioume obnacms onpedenenus ¢pynxyuu

3. Pewuume ypagnenus:
a) logs(4x-1)=3;
6) |0g7 2=1- |Og7 (5 - X).

4. Pewwume HepaseHcmaa:

a) logs(1-4x)<2;

3x+1

y:|gﬁ.




6) log.(2x + 3) >-3.

Bapuanm 2

2l0g,54
. Boiuuciume 5

4x -1
. Haiioume obnacmw onpedenenus pynkyuu ) = |g 2 -

3. Pewuume ypasnenus:

a) logs (2x - 1)=2;
6) log2(2x+3)=1log .4 + 1.
. Pewuume HepaeeHcmea.
a) logs(2-3x)> 2;
6 log, (x+1)>-2
5

Bapuanm 3

2100547
. Boruucnume 6 :

5x-2
. Haiioume obnacmo onpedenenus ynkyuu ) — |g il -

. Pewuume ypasuenus:

a) logs (6x - 1)=2;

6) logs(4x +5)=1og39 + 1.
. Pewuume HepaeseHcmeda.

a) 1094 (2 - 5x) > 3;
6) |091 (x-1)>-1.

Bapuanm 4

05l0g;9
. Boruucnume

x—5
. Hanioume obnacme onpedenenus Qynkyuu ) — Ig i

. Pewuume ypasnenus:

a) logs (7x - 2)=2;

6) log7(2x +5) = log749 + 2.
4. Pewuume nepasencmsa:

a) 10gs(5-x)>0;



6) |093 (3x-1)>-1.

Bapuanm 5

05logg 64
. Boiuuciume 8

7T—-x
. Haiioume obnacmw onpedenenus pynkyuu ) = |g Tl -

3. Pewuume ypasnenus:

) log. (x-2)=-2;
6) logs(2x - 3) = logs25 - 2.

. Pewuume HepaeseHcmed.

a) 10ge (3 -x)<0;

6) log, Bx-1)<-1.
7

Bapuanm 6

05log;;121
. Boiruucnume 1 1

5-2x
. Haiioume obnacmo onpedenenus ynkyuu ) — |g 1

. Pewuume ypasnenus:

@) log, (x-2)=-3;
6) logs(2x - 3) =logsl - 1.

. Pewuume HepaeseHcmeda.

a) 1094 (8 -x)<2;
6) log, (2x-1)<0.

Bapuanm 7

05log;,144
. Boruucnume 12

6+ 2x

. Hatioume obnacmbo onpeoenenus pynkyuu Y = Ig P

. Pewuume ypasnenus:

@) log, (2x-1)=-4;

6) logs(x - 3) =logs27 - 1.
4. Pewuume nepasencmsa:

a) logs(5-x)<2;



6) Iogi (x+3)<-1.

Bapuanm 8

05l10g, 5169
1. Boiyucnume 13

3+2x

y=Ilges.

2. Hatioume obnacmo onpedenenus ¢hynkyuu

3. Pewuume ypasnenus:

@) log, (x-2)=0;
6) logs(x +9)=1ogs81 - 3.

4. Pewuume nepasencmsa:
a) logs(x - 6)<2;
6) |Ogi (X+5)>'2'
9

Bapuanm 9

2100,49
1. Boiuucnume 7

x-9
2. Haiioume obnacmo onpedenenus Qynkyuu ) = |g el

3. Pewuume ypasnenus:

a) logs (5x - 2)=1;

6) loges(x +5) =10gs36 + 1.
4. Pewuume nepasencmsa:

a) logs(3-x)>0;

Omeemeol K KOHMponabHoU pabome Ne9 «/lozapugmebi»

Ne BapuaHm | BapuaHm | BapuaHm |BapuaHm | BapuaHm | BapuaHm | BapuaHm | BapuaHm | BapuaHm
300aHuUA
1 2 3 4 5 6 7 8 9
1 5 4 7 3 8 11 12 13 9
(-o0;- ) | (-°05-2) feoo;-2)  [-=05-3,5)| (-1;7) |(%;2,5) | (-o°:-3) |(-e=;-1,5)(-2<;-0,5)
U(5 5o°) o0 : o0
2 ey | U (0,4;0°) V(5% U(5500)|U(5 500) | V(95




3a) s 8,5 20 u 18 10 8,5 3 2

36) : 2,5 55 | 1198 2 2 12 -6 211
4a) | [ 6.1) |(-e0;-2] [ 1281 | (e8] | [2;3) | [-8:8) | [-20;5) | (6;31] | (-e;2]
46) (-1525) (1;24) | (L;7) | (1.2)] (Lie0) | (Lo0) | (65°0) | (-5;76) | (1;17)

3auér «Ceoiicmea nozapughmoe u nozapughmuueckon Gynkyuu)
Bapuanm 1

I[aﬁTe OIIPpCACIICHUC norapH(bMa JaHHOI'O 9YucCjia I10 JaHHOMY OCHOBAHHIO.

5—4x
12x+1

HaliguTte o6s1acTb onpeaeseHus pyHkuun y = In

3. Borunciure: a)logs 81;6) logy 81; 6) 3108315 ; r)31+108s4 ; p)32-logs6
3

Hatimute x, ecnu log,x = 2log,5 + %log736 — log,125.
31g2+1g0,25

Beruucnure
lg14-1g7

3auér «Ceolicmea nozapughmoe u nozapughmuueckoul pyukuuu)
Bapuanm 2
ChopmynupyiiTe OCHOBHBIE CBOMCTBA JIOTapu(MOB.

. 32-8x
HaligyTe obsiacTh onpepesienus GyHkuun y = lg PRE
X
1 1 _
Berunciure: a)logs ——; logi—;6) 51085125 , 1) 52+108s3 ; py53-108s3
5

Hatimute x, ecnu loggx = %10g625 + 2logy3 — logg9.

3log,2—log,24
Bobrunciaure —eZ- 287~
log,3+log,9

3auér «Ceoiicmea nozapugmos u nozapupmuueckoii hynkyuu)
Bapuanm 3

Kaxkas pynkmus HazpiBaercs gorapudpmudeckoin? CHopMynupyinTe OCHOBHBIE

CBOICTBA JjorapupmMuieckoil GpyHKuuu npu a>0.




x+5

7x-1

3. Brruuciure: a)log, 16;6)logi1 16;6) 410843 ; 1) 41+10845 » )43-10848
Z

2. Hanpute obsiacth onpesesienusa yukiuu y = Ig

4. Haiinure x, ecnu logsx = 2logs3 + %log549 — §10g527.

1g81+1g64

5. Breruuciaure .
21g3+3lg2

3auér «Ceolicmea nozapughmoe u nozapughmuueckou pyukuuu)
Bapuanm 4

1. 3amnummTe OCHOBHOE JIOTapU(PMUIECKOE TOKICCTBO.
x+9

4x-2
1 1 _
3. Beraucmure: a)log, —; logi~;6) 210827 . ) 24710825, 1) 23+10826
2

2. Haigute obsactb onpepesieHus Gpynkuuu y = In

4. Haiinure x, ecnu log,x = %10g464 + 2log,5 — log, 20.

logsz2+logs4
5. Bprumciure —e3o 283
5logz2—-log38

OTBETDI k 3auéry «Ceoiicmea nozapughmos u nozapugmuueckoi

dynxyuuy

\ Maua Bapuanm 1 Bapuanm 2 Bapuanm 3 | Bapuanm 4

HmMa

3ao

ue Ne

1. Jlorapupmom 1)log, 1 = 0. DyHKIHIO, 1) D(log,) = R4

yuciaa 6 1O 2)log, a = 1. 3a1aH- _ R)Edlog,) =R.
OCHO-BAaHHIO d B HY10 GOPMYIIOH  3) Torapudymu-
naspa-erca  |3)108,xy =log,x + y =log,x, lqeckas yHKIMS Ha
I0Ka3arelib log, y. Ha3bIBAIOT BCEl 001aCTH
CTCIICHU, B X Jora- OoIpeaeiicHUuA
KOTO-PYIO 4)10861; =log,x — pUdMUYECKOit BofpaILCTaeT
Hg’():KHO BO3- | |, g . byHKIIIEH C (pu a>0)
BECTHU -
ocrosamme a, [2)108,%” = plog, x. Z.C R (ﬁﬂi Ygf;i"};
9TOOBI  TIOJTY- b |
YUTh YUCJIO 6.




al98a6=g
5 .
2] (=15 (-1:4) (-0;-8)U G 0) | (~o0i-1)u o)
3 a) 4; a) -2; a) 2; a) -9;
6) -4: 6) 4; 6) -2; 6) 3;
6) 15; 6) 125; 6) 3; 6) T,
r) 12; r)75; r) 20; r) =.
125 5
n) 15, e 1) 8. 1) 48.
4. 9 5 21 10
5
5. 1 _1 2 3
3 2

Koumponvnas paboma Nel
«PELLIEHUE TPUT OHOMETPUYECKHUX YPABHEHUN U HEPABEHCTB»

Bapuanm 1

2 .2
1. Bbiumcaute arccos(- 5 ) - arcsin 7 .

2. PewwuTb HepaBeHcTBO tg X < -1.
3. PewwuTb ypaBHeHUA

a) tg 5 =0;

. oo,
6) sin’X - sin X=0;

B) cOs?X + cos X — 2 =0.

KoHmponeHas paboma Neol
«PELLIEHWNE TPUTOHOMETPUYECKUX YPABHEHWUU M HEPABEHCTB»
BapuaHm 2

. B
1. Bblumcants  arctg (- fz ) - arcsin 7 .

2. Pewutb HepaBeHcTBO COS X < 0.
3. PewwuTb ypaBHeHUA

T 1
a)cos (X-3)=7;




6) tg’x - tg x=0;

B) sin?x +sin X — 2 =0.

Koumponwnas paboma « [ IPOU3BOIHAA U EE IPUMEHEHUE »

Bapuanm 1
2
1. PemuTe HEpaBEHCTBO dx—x > 0.
x—1
2. Temo IBUXKETCS MO 3aKOHY x(t)=t3-2t> +5 (x — B merpax, t — B
CEKYH/axX). Haiinqute ckopocTh U yCKOpEeHHE Tella yepe3 2¢ Mocje Havasa
JIBUKEHUS.
3. Uccnenosars GyHKIMIO f{x)= Xx* + 7x —4 Ha MOHOTOHHOCTb ¥ SKCTPEMYMEL
4. Haiitn Hanbosblllee U HaUMEHbIIIee 3HaUeHUs (YHKIUU fx)= x3- 6 x?
Ha

orpeske [-2;5].
5. CocTaBbTe ypaBHEHHE KacaTenbHON K rpaduky dyskmmn f(x)= x> + 2x B
Touke Xo=1.

Koumponvnas paboma «[IPOM3BOJIHAA U EE TIPUMEHEHUE»

Bapuanm 2
1. Pemnnth HepaBeHCTBO  12x — x < 0.

S5—x
2. Teno ABUKETCS 1O 3aKOHY xt)=1t +6t-1 (x—Bwmerpax, t —B
3
CEKYH/JIax). Haiigure ckopoCcTh M yCKOpEeHUME Tella depe3 SC MOCie Hadala

JIBIKEHUSI.
3. Uccnenosath GyHKIMIO f(x)=10 — 4x - x> Ha MOHOTOHHOCTb U SKCTPEMYMBEI.

4. Haliti HauOoJIbllice U HAUMEHbIIIee 3HaueHust Py f(X)= %x‘q’- X Ha
otpeske [0;4].

5. CocTaBbTe ypaBHEHHE KacaTeNbHOM K rpaduky GyHkumn f(x)= x*-3x+2 B
TOYKE Xo—



OTBETABI k koumponwroii pabome « [ IPOU3BOJHAA U EE [IPUMEHEHUE»

No Bapuanum Bapuanm
3a0aHUS 1 2

1 [0; % Ju(7; ) (-e030]u[5:12)

2 dm/c; 8m/c? 31m/c; 10m/c?

3 f | na x¢€ (-00;-3,5), f1 na X € (-00;-2),
ftuaxe (-3,5; ©) fluaxe (-2; o)
x=-3,5 mouka min x=-2 mouxka MaX

4 Ymax=0,  Ymin=-32 Ymax=%; Ymin= -3

[-2;5] [-2;5] [0;4] [0;4]

5 y=4x-1 y =1-5x

CamocmoamenbHasa panma

«[lepsoobpaszHasa u uHmMe2pan»

Bapuanm 1
1. Hantn obwmin Bng 2. BuauciuTh HHTETpAIbI:
nepBoobpasHbIX: 1) f3 2dx
-1

1) fx)=3— x5+ %
2) f(x) = x— :—6+10x9;
3) f(x) = 4x*+ 8x —5;

2) [Zsin2xdx
3) [ (x*+x-2)dx.

) Fx) = (6x —1)5 ; 4) [,(3-2x—x?)dx
) f() = G 5) Iy corts

CamocmosamenvHasa paboma

«[lepsoobpaszHasa u UHmMe2pan»

BapuaHm 2
2. Haiiti obwunii BuA, 2. BuauciuTh HHTETpAIbL:
nepBoobpasHbIXx: 1) fz Bdx -
6 1. =2 ’
1) fx)=7 — x +x_6’




2) f(x)= 3x"— x+X£3,

3) f(x)= 6x3+ 12x —3;

4) fo) = (2x—6)3;
5 flx) =

(3— 4x)4 )

2) [%cos3xdx;
6

3) [ (x*+3x—2)dx;
4) [(3x* +x —2)dx;

Y
5dx

5) J2

sinZx

OTBETbI Kk camocmossmenbHasa pabome

«epeoobpasHas u UHMeapan»

Bapuanml1 Bapuarm 2
1 R _¥_ 1
1) F(x) = 3x iy C 1) F(x) = 7x = =T C,
2) F(x) = S4 L 4x10 4
2 5x° 3x8 2 25
C: 2) Fx)= —~ =5+ C;
3
3) F(x)—%+ 4x% — 5x +
C; 4
(6x-1)° 3) F(x) = 3%+ 6x2 — 3x +
4) F(x) - 36 + C: C
(2x 6)*
4) F(x) = + C;
1
5) F(x) = SERY +C
5
5) F(x) = 12(3—4x)3 tC
2. 1) 91. 1) 0;
3’ V2-2
2) 1; 2) =&
3) 2; 5
31 3) 4z,
4) 75,
5) 2. 4) 25,5
5) 5




Koumponvnasa paboma Ne2 :«llepsoobpasnas u unmezpany
Bapuanm 1

1. Haiitu oOuuii Bua nepBooOpa3HbIX 1 PYyHKIIUH
a) f(x)=4sin x + cos3X ;
6) f(x)= x>+ 2x..
2. Haiitu nepBoobpazuyio dyukmun  (X)=5x + X2, rpaduk KoTOpOii  IPOXOIHT
uepes Touky (1;3).

2
3.  Bpluucnuts uHTErpal f 1 (x2 +x)dx.

4.  Bblumcautb naowaas GUrypbl, OrpaHUY4EHHON TUHUAMMU
y=3-X N y=-x>+2x+3.

KoHmponoHas paboma No2 :«[lepeoobpa3Haa u uHmezpan»
BapuaHm2

HainTtn obwmin Bua nepsoobpasHbix ans GyHKLMK
a) f(x)= 3cos x + sindx;

6) f(x)= x>+ x°.
2. Haiitn nepsoobpasHyto dyHkumm f(x)=3x2-5, rpaduk KoTopoii  npoxoauT

yepes Toury (2,;10).

1
3. BbluMcauTb uHTErpan fo (x? +2x)dx

4. BbluncanTb naowans GUrypbl, orpaHMY4eHHON TNHUAMMU
y =3+2x n y = x?-2x+3.

Omeemeol K KOHMposbHOU pabome No2 : «[lepsoobpasHasa u uHMe2pan»

| N | 3ananue 1 | Bamamme | | 3Bamanme 2 | 3amanme 3 | 3amamme 4 |




BapuaH a) 5)
Ta
1 . 3 2 3 5
1| -acosx+=sin3x+c| Z4x2+c (XX, 1) 3 4,5
3 3 6
2 3 6
1 6 3 3 1 2
2 3sinx—zcos4x+C J;—+),;—+C x°-5x +12 15 105

TECTbI NO MATEMATWKE
TEMA: «[lepsoobpa3Has u uHmeapan

BAPUAHT Ne 1

3apaHune

BapuaHT oTBeTa

Cpeau 3apaHHbIX dyHKUM G(x), F(x) n H(x) BbibepeTe
nepBoobpasHyto Ansa PyHKUUK
y=-7x°

a) G(x)=-21 x?
6) F(x)=-7 x*
H(X)= - 7/4 x*

@

YKaxute Ty GyHKUMIO, AN1A KOTOPOWM
F(x)=x>+3x+C
nmeet 06N BUA NepBoobpasHOM

a)g(x)=3x*+3
6) h(x)=3x>+3x+9
Q(x)= x*/4+ 3

@

Hangute obwnii Bua nepsoobpasHbix ana GyHKLUK
f(x)= 4sinx+ 2 cos x

a) F(x)=4cos x —2sin x + C
6) F(x)=- 4cos x + 2sin x + C

Hanaute obwinii Bua nepsoobpasHbix ana GpyHKuum f(x)
= 2sin3x

a) F(x)=-1/s cos 3x + C
6) F(x)=-2/3cos x +C
B) F(x)=-2/3 cos 3x + C

Hanaute obwnii Bua, nepsoobpasHbix ana ¢pyHKuum f(x)
= (2x-1)F

a) F(x)=(2x—1)/12 + C
6) F(x)= (2x—1)°/6 + C

)
)
)
)
)
)
)
)
B) F(x)= - 4cos x + 2sin x
)
)
)
)
)
)
)
)

B) F(x)= (2x—1)°/2 + C
Ona pyHkumm f(x) Hanaute F(x), ecnn a) F(x)=-x?2-2
fix)=2/% ; F(1)=1 6) F(x)=-x2 +2
B) F(x)=-2x?+3
BepHO N1, 4TO Ha pUCyHKe n30bpaxKeHbl rpadmku Tpéx | a) da
nepBoobpasHbIX ANA HEKOTOPOM GYHKUMN? 6) Hem

Boibepete ¢opmyny, no KOTOPOM MONKHO BbIYUCAUTD
naowanb ¢urypbl, N306paxKEHHOM Ha PUCYHKE:




a) S=faf(x)dx

8

6) S= -faf(x)dx
B) S=f(e)-f(a)

y=5x°

)
Bblumcnute nHTerpan 1 a)-1
_[0 ax3dx 6) 4
B) 1
.IlTo Kakon popmy/ie HYXKHO HaxoAuUTb Naowaab urypsl, 2
3alWTPUXOBAHHOM HA PUCYHKE: a) 5=f-1 x2dx
2
6) s=/ox2dx
-1
B) 5=f2 x2dx
BAPUAHT Ne 2
3apaHue BapuaHT oTBeTa
Cpeay 3agaHHbIX GYHKUMI G(x), F(x) u H(x) BbibepeTe | a) G(x)=5x
nepsoobpasHyto ana GyHKUUK 6) F(x)= 30 x°

B) H(x)= 5x’/7

YKaxunte Ty GYHKUMIO, 418 KOTOPOWM
F(x)= x* -4x+C
nmeet obLWNIA BUA NepBoobpasHOM

a)g(x)=4x> -4+C
6) h(x)=4x> -4x*+2
B) o(x)= x°/5 -2 X?

Hanaute obwnii Bua nepsoobpasHbix ana GyHKUUK
f(x) = 5 cos x + 2 sin x

a) F(x)=5sinx-2cosx+C
6) F(x)=-5sinx-2cosx+C
B) F(x)=5sinx+2cosx+C

4. Hanagute obwmin Bua nepBoobpasHbix Ana GyHKUMK
f(x)= 3 cos 2x

a) F(x)=-3/2 sin 2x + C
6) F(x)=3/2 sin 2x + C
B) F(x)= 3/2sinx+C

5. Hangute obwuii Bng nepsoobpasHbix gna GyHKUUK

fix)= (7x-2F

a) F(x)= (7x—2)"/4 + C
6) F(x)=7(7x—2)*/4 + C
B) F(x)=(7x—2)*/28 + C

6. Ansa dyHKuMn f(x) HarguTe F(x), echu

a)F(x)=2x1+1




fix)=2/x ; F(1)=1

6) F(x)=-2x* +3
B) F(x)=2x1-1

. BepHO nun, 4uto Ha pucyHKe Mn306parkeHbl rpadurKku
TPEX NepBo0bpa3HbIX 419 HEKOTOPOM QYHKUUM?

a)0a
6) Hem

. Bbibepete popmyny, No KOTOPOM MOXKHO BbIYUCINTD
naowaab purypbl, N306parKEHHON Ha PUCYHKE:

8

a) Szfaf(x)dx

8

6) Sz-faf(x)dx

a

8) S=-Jfof(x)dx

. Bblumncnute nHTterpan 0 a) 5
_[_1 s5x*dx 6) -1
B) 1
10.Mo Kakon ¢opmMmyne HYXHO Haxo4uTb nNoWaab 1
durypbl, 3alITPMXOBAHHOM HA PUCYHKE: a) S=f.z (x? +2)dX
2
6) 5=/ 102 +2)dx

2

B) Szf_z (x2+2)dX

BAPUAHT Ne 3
3agaHue BapuaHT oTBETa
. Cpeay  3agaHHbix  GyHKUMI  G(x), F(x) w H(x)|3a) G(x)=-20x°
BblbepeTe NnepBoobpasHyto ana GpyHKLNK 6) F(x)= - x°
y=-5x B) H(x)= - /4 x°

. YKaxuTe Ty GyHKUMUIO, ANA KOTOPOM
F(x)=x?-2x+C
nmeeT obwnin Bua nepsoobpasHom

Q

g(x)=2x-2
6) h(x)=2x3-2x*+2

@

. Haligute o6wmin BuAa nepBoobpasHbix a4na GyHKUUMU
f(x)= 65sinx+ 3 cos x

a) F(x)=6cos x—3sinx+C
6) F(x)=- 6 cos x + 3 sin x
B) F(x)=- 6 cos x + 3 sin x+ C

. Hangute obwmnit Buag nepsoobpasHbix gna GyHKUUM
f(x) = 5sin 4 x

a) F(x)= /4 cos 5x +C

)
)
)
)
)
) o(x)= X*/3-2
)
)
)
)
6) F(x)=->/4 cos x + C




B) F(x)=->/scos 4x + C

5. Hangute obwmin Bng nepsoobpasHbix Ana GyHKUUM

fix)= (1-5x)

a) F(x)=-(1-5x)*/20 + C

)
)
6) F(x)=(1-5x)*/4+ C
)
)
)

B) F(x)=(1-2x)*/3+C
6. Ansa dyHKumMn f(x) HanguTe F(x), echu a) F(x)=-x*-2
fix)=4/x> ; F1)=1 6) F(x)=-x* +2
B) F(x)= 6x%+3
7. BepHO 51, 4TO Ha pUCYHKe Kn30bpakeHbl rpaduku | a)da
TPEX NnepBoobpa3HbIX 419 HEKOTOPOM PYHKUUN? 6) Hem

8. Bbibepete popmysly, NO KOTOPOM MOMKHO BbIYUCAUTD
naowaab purypbl, N306parKEHHON Ha PUCYHKE:

8

a) S=-f o f(x)dx

8

6) S= [ f(x)dx
B) S=f(a)-f(s)

9. Bbluucnnte uHTeErpan 1

_[0 6x°ax

)

) 6
) -1
) 1

@ O Q

10.Mo Kakon ¢dopmyne HYHO HaxoAuTb N/OWAAb
burypbl, 3alITPUXOBAHHOM Ha PUCYHKE:

1

a) s=[1(x?-1)dx

1

6) s=fo (x*-1)dx

1

8) S=f1 (x2-1)dx

BAPUAHT Ne 4

3apaHune

BapuaHT oTBeTa

1. Cpean 3apaHHbIXx GYHKUMIA  G(x), F(x) w  H(x)
BblbepeTe NepBoobpPasHYyO AN GYyHKLUN
y=9x%

a) G(x)= x°
6) F(x)= 72 x”

B) H(x)= 9x7/7




2. YKaxute Ty GYHKUMIO, AN1A KOTOPOWM a)g(x)=5x* -5x°+C
F(x)= x*> -5x+C
6) h(x)=5x° - 5x?
nmeet 06N BUA NepBoobpasHOM
B) @(x)= 5x* -5

3. Hangute o6wuii BuA nepBoobpasHbix gna GyHKunM | a) F(x)=4 sinx -7 cos x + C

f(x) = 4 cos x + 7 sin x
6) F(x)=-4sinx-7cosx+C

B) F(x)=4 sinx+ 7 cosx+C

. Hangmnte obwuin Bnua nepBoobpasHbix 418 pyHKUMK
f(x) = 9cos 3x

a) F(x)=-3sin3x+C
6) F(x)= 3 sin 3x + C

B) F(x)= 3sinx+C

. Hangute obwmin Bng nepBoobpasHbix Ana GyHKLUK
fix)= (7x-2)

a) F(x)=(7x-2)*/4 + C
6) F(x)=7(7x—2)*/4 + C

B) F(x)=(7x—2)*/28 + C

. Ana dyHKumm f(x) Hanaute F(x), echm

a) F(x)= x°+1

fix)=5/x° ; F(1)=1
6) F(x)=-x> +2
B) F(x)=-x"-1
. BepHo nun, 4TO Ha pUCYHKe M306parkeHbl rpaduku | a) da
TPEx NepBoobpasHbIX 419 HEKOTOPOM PYHKLUKN?
6) Hem

. BblbepeTte popmyny, N0 KOTOPON MOMKHO BbIYUCAUTD
naowaab ¢purypol, M306parKEHHOM HA PUCYHKE:

8

a) Szfaf(x)dx

8

6) 5=-faf(x)dx

a

B) S= -fef(x)dx

9. BbluucanTe UHTerpan 0

f -1 7xeax

a) 7

6) -1




B) 1

10.Mo Kakoi ¢opmynie HYXKHO HaxoAuTb nJaowanb 3
burypbl, 3alUTPUXOBAHHOM Ha PUCYHKE: a) 5=f0 (x -1)2dx
3

6) 5=/ 1(x -1)2dx

1

8) S=/3 (x-1)2dx

Knrou k mecmy

« [IEPBOOFBA3HAA U UHTET'PAJI»:
BAPUAHT Ne 1: 6, a, 6,6 a, 0, a a6 q.

BAPUAHT Ne2:  6,a,a, 0,6 0, 0, 0,6, a.

BAPUAHT Ne3: 6,a,6 6 a, 0,0, a6 a

BAPUAHT Ne 4: a, 8, a, 0,6, 0,a, a, s, 0.

lposepouyHaa paboma lposepoyHaa paboma
«UppayuoHanbHole ypasHeHUa» «UppayuoHanbHbie ypasHeHUa»
Bapuarm 1 BapuaHm 2
PewnTb ypaBHEHMA: PewnTb ypaBHEHMA:
1. V2x—1=3; 1. Vx—1=2;
2. Vx+1=0; 2. Vx - 4=0;
3. Vax—1=+/7; 3. Vx2 —1=v3;
4. V3 +x=3-x; 4, V2x—1=x-2;
5. V10 —x-V3x + 5 =x+5. 5. 9—x=vV9 —5x-v3 —x.
lposepouyHaa paboma [MposepoyHaa paboma




«UppayuoHanbHbie ypasHeHUA» «UppayuoHanbHbie ypasHeHUA»

BapuaHm 3 BapuaHm 4
PewnTb ypaBHEHUSA: PewnTb ypaBHEHUSA:
1. Vx—2=3; 1. Vvx+9=4;
2. 1-4/x=0; 2. Vx+1=3;
3. V2x—1=+/5; 3. V5=Vx2— 4;
4. V5 —x=x-5; 4. V4x+5 =2x+1;
5. V5x+ 3-4/3x — 1=3x+1. 5. V2x+ 15 -v2x — 1 = 2x +9.

lposepouHaa paboma lposepouyHaa paboma
«UppayuoHanbHbie ypasHeHUA» «AppayuoHanbHbIe YypaBHEHUA»
BapuaHm 5 BapuaHm 6
PewnTb ypaBHeHUA: PewnTb ypaBHeHUA:

1. Vx2— 9 =4;

2. VX + 6=4;

3. Vx+2 =V2x—3; L vx=7=2
2. 10=x+1:

4. Vx+1=x-5;

5. VAx—3-V3x— 5 =3x-1 3. Vi~ 3=V12-x;

' ' 4, Nx—2=x-8;

5. V3x+2-Vx—2=x+6.

lposepouHaa paboma lposepouHaa paboma
«UppayuoHanbHbie ypasHeHUA» «UppayuoHanbHbie ypasHEeHUA»
BapuaHnm 7 BapuaHm 8
PewnTb ypaBHeHUA: PewnTb ypaBHeHUA:
1. V3= x=1; 1. Vx2 — 7=3;
2. Vx+7=0; 2. Vx -3=0;




3. V4x—1=+/x+38
4. x—-2=V4—-2X%;
5. V8x+ 17 -vV2x — 1 =4x + 3.

3. V2x—3=vVx+5;
4. V25 —x%2=x-1;
5. Vx—1-v2x+ 6 =x+3.

Omeemebl K sapuaHmMam rnposepo4Holi pabomeoi

«UppayuoHanbHble ypasHeHUA»

Neo YpaBHeHue | YpaBHeHUe | YpaBHeHMe | YpaBHeHUe | YpaBHeHune
BapuaHTa 1 2 3 4 5
1 5 Het 2 1 _11; 5
4
peLeHni
2 5 16 -2; 2 5 -3
3 11 1 3 5 1
4 7 4 -3;3 1 Het
peLleHn
5 -5;5 Het 5 8 7
peleHni
6 11 81 3 11 10
7 2 Het 8 4 5
peLeHni
8 -4; 4 9 3 2 13

KoumponoHasa paboma Ne8

«PELLIEHWE MMOKA3ATE/IbHbIX YPABHEHUN U

KoumponvHaa paboma No8

«PELLIEHWE MMOKA3ATE/IbHbIX YPABHEHUI U




HEPABEHCTB»

BapuaHm 1

(L)X‘?’: 232

64
72 - 14.7%=5;

49%-8-7"+ 7 =0;

(1)2"; g2e1.

27

10-5¢1 + 51 < 7,

HEPABEHCTB»

BapuaHm 2

Qs

x4 - 2¥=120;

36"~ 4-6*- 12 = 0;

8:21-2%> 48,

OTBETbI k KOHMponbHoii pabome Ne8

«PELLIEHVE MMOKA3ATE/IbHbIX YPABHEHUW Y HEPABEHCTB»

No 3a0aHue 1 | 3a0aHue 2 | 3a0aHue 3 |3a0aHue 4 |3adaHue 5
sapuaHma
1 33 -1 1;0 X< -4 x<0
4
2 1 3 1 X>—= xX>4
2

3AYET




«OCHOBHblIEe MemoObl peweHUs ypasHeHul, HepaseHcmas U cucmem»

Bapuarm 1

1. Pewntb nppaymoHanbHoe ypaBHeHme 3x+1=v1 —x.

2. PewnTtb NoKkasaTenbHoe ypasHeHne 3*2 +3¥ =90,

4x —y =2,

3. PewnTb cuctem aBHEeHUN {
yyp log,, x +log,, 3 =log,,(y + 1).

4. PewunTb norapudmmyeckoe HepaseHcTBo log, x +log,(x — 2) < 3.

5. PelunTb TpUroHomeTpuyeckoe ypaBHeHne C€OS 2x +cos x = 0.

3AYET
«OCHOBHblE MeMOObI peuwleHUA ypasHeHUl, HepaseHCcMes U cucmem»
BapuaHm 2

1. PewnTb MppauMoHanbHoe ypaBHeHMe 8-3x=+vx+ 2.

2
2. PewunTb NoKasaTenbHoe HepaBeHcTBO 33X < 81.

3x+y=3,

3. PemuTh cucTeMy ypaBHEHUH {10g3(5x + 4y) = logs(y + 5).

4. Pewuntb norapudmmyeckoe HepaseHcTBo logi(x + 6) +logix > -3.
3 3

5. PeWmnTb TPUrOHOMETPUYECKOE ypaBHeHne 3sin x = 2 COS?X.

3AYET

«OCHOBHble MemoObl peuwleHus ypasHeHul, HepageHcma u cucmem»



BapuaHm 3

1. PewnTb MppaLmMoHanbHoe ypaBHeHNe V3 — 2x =6 + x..

2. PewnTb NoKasaTenbHOe ypaBHeHne 9*-2-3*=63.

27 =9,

3. Peminth cucTeMy ypaBHEHU {81" _ gyl

4. PewnTb norapudmuyeckoe HepaseHctso log,(5x — 6) <log,2 + 3.

5. PeWwmTb TPUroHOMeTprYeckoe ypasHeHne 2 cos?x — 7 cosx = 0.

3AYET
«OCHOBHble MemoObl peweHUA ypasHeHul, HepageHcmas u cucmem»

BapuarHm 4
1. PewnTb ppaumoHanbHoe ypasHeHne V2 + 7x=6—x.

2_
2. PewnTb nokasatesnbHoe HepaseHctBo  (1,3) ~#*2 < 1,69,

3.PeminTh cucTEMy YpaBHEHUU

xX—y =28,
{2"‘33’ = 16.

4. Pewntb norapndmunyeckoe ypasHenune log,(7x — 4) = 2 +log,13.

5. PemuTh TpUroHoMeTpuYeckoe ypaBuenue Sinx + sin(m + x)

—cos(g+x) = 1.

OTBETbI Kk 3AYETY

«OCHOBHble MemoObl peuweHuUA ypasHeHul, HepaseHCma U cucmem»

2 Bapuanm 1| BapuaHm 2 BapuaHm 3 Bapuarm 4
BapmaHTa
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1. 0 2 -3 2
2. 2 [-2;2] 2 [0;4]
3. (1;2) (1;0) = E) (10;2)
5’5
4, (2;4) (0;3) (1,2;12) 8
A
> i'%+2nn, ('1)kg+nk,k52 %+nn,nE z %+2nn,nE z
ne z
7+ 2nk, k€
z.
~ (-1)¢Z+ ik, ke z| = ~
+ <5 +2nn, PRI < + TN, ne z < +2mn, n¢ z
ne z
7+ 2nk, k€
z.

Konmponvnas paooma Ne2

«Axcuombl cmepeomempuu. HapaﬂﬂeﬂbHOCn’Ib npAMbIX U niockocmeiiy

Bapuanm 1

UYro Takoe crepeomMeTpusl.

Kakwue npsiMbie B IPOCTPAHCTBE HA3BIBAIOTCS NapaIeIbHBIMU?

Jana nnockocTs B U npsimble a. 6 U ¢. MI3BecTHO, YTO 0/1HA U3 JaHHBIX MPSAMBIX MapajielbHa
iockocTH . HazoBute Ty mpsamyro, eciu npsiMasi @ napajielibHa IpsiIMON ¢, TIpSIMbIE 6 U C
MePeCceKarnTCsl, a mpsiMast ¢ JISKUT B TUIOCKOCTH . CaenaiTe puCyHOK U TPOKOMMEHTHPYHITE €ro
C TIOMOIIIbI0 MATEMAaTHYECKIX 3HAKOB.

UYepes Touku A, B u cepeauny M otpe3ka AB npoBeneHbl napajijieibHbIE MPSMBIE,
MepeCeKaroIIe HEKOTOPYIO INIOCKOCTh 0 B ToUkax A1, B1, M1 coorBercTBeHHO. Halitn nimuny
otpe3ka MM, ecniu AA1=13Mm, BB1=7M, npuuém oTpe3ok AB He nepecekaeT miocKocTh a.
Uepes koneny A otpeska AB npoBeneHna mmockocts. Yepes konen B u Touky C 3Toro orpeska
IpoBeJeHBI NapasuienpHble npsamble B u Ci. Halinute nnuny otpeska BB1, ecniu CC1=21 cmM,
AC:BC=3:4.

Koumponvnasa paboma Ne2



1.
2.
3.

N

«Axcuombl cmepeomempuu. HapaﬂﬂeﬂbHOCﬂ/lb npAMbIX U niockocmeiiy

Bapuanm 2

HazoBute ocHOBHBIE (DUTYPBI B TPOCTPAHCTBE.

Kakue npsiMbie B IPOCTPaHCTBE HA3bIBAIOTCS CKPEIIMBAIOIIMMHUCS?

Jana nimockocTs B u npsimble @, 8 U ¢. MI3BecTHO, YTO 0/1HA U3 JaHHBIX MPSMBIX MapajieiabHa
iockoctH f. Ha3oBuTe 3Ty npsMyo, eciiu npsiMasi ¢ apajviesibHa IPSIMON ¢, IPSIMbIE @ U 8
NePECceKaroTCs, a MpsiMast ¢ JIGKHUT B TUIOCKOCTH . CrenaiTe puCyHOK U IPOKOMMEHTHPYUTE €ro
C IIOMOIIIbI0 MATEMAaTUYECKUX 3HAKOB.

Yepes Touku A, B u cepeauny M otpe3ka AB npoBeneHbl napajijieibHbIE MPSMBIE,
MEPECEKAOIINE HEKOTOPYIO INIOCKOCTh 0 B TOUKax A1, B1, M1 coorBercTBeHHO. Halitu nnuny
otpe3ka MMy, ecniu AA1=3M, BB1=17m, npuuém otpe3ok AB He nepecekaer miocKocCTh a.
UYepes koneny A otpeska AB npoBezena miaockocTb. Yepes konen B u Touky C 3Toro orpeska
poBeeHbI NapajuienbHble npsaMble Bl u Ci. Haiinure nuny otpeska BB1, eciu

CC1=26 cm, AB: AC=15:13.

Konumponvnasa paboma Ne2

«Axcuombl cmepeomempuu. HapaﬂﬂeﬂbHOCn’Ib npAMbIX U niockocmeiiy

Bapuanm 3

Cdopmynupyiite TeopeMy o0 TpEX Toukax?
Yro 3HaYMT: mpsMasi ¥ MIIOCKOCTh NapayiesIbHbI?
Jlana nnockocTh B U IpsIMBIE @, 6 U ¢, TPUYEM JIBE U3 TPEX AAHHBIX MPSAMBIX MapajieIbHbL.

Ha3zouTte napamienbHbie NpsIMbIE, €CIIU IPSAMast @ JIEKUT B NJIOCKOCTU B, npAaman e
napajuieibHa TUIOCKOCTH [, a mpsMast ¢ mepecekaeT miockocth B. Caemaiite pucyHoK U
IIPOKOMMEHTUPYUTE €ro ¢ MOMOILIBIO MATEMAaTUYECKUX 3HAKOB.

Yepes koHupl oTpe3ka AB u ero cepenquny M otpeska AB npoBeneHsl apajliebHbIE NPSMBIE,
MEepPECEKAOIINE HEKOTOPYIO TUIOCKOCTh 0 B TouKax A1, B1u M. Halitu nuny otpeska MMz, ecnu
oTtpe3ok AB He mepecekaer mi1ockocTs o 1 eciid AA1=10M, BB1=14m.

Yepes koHer, A otpe3ka AB nposenena miockocTs. Uepes konen B u Touky C 3Toro orpeska
IIpoBeIeHbI apajuienbHble npsMble Bl n Ci1. Halinnre nmny otpeska BB1, ecin

AB=8cm, AC:CC1=2:3.

Konumponvnasa paboma No2

«Axcuomol cmepeomempuu. HapaﬂﬂeﬂbHocmb npAMbIX U niockocmelly



no

Bapuanm 4

Cdhopmynupyiite TeopeMy 0 MpsIMON U TOUKE.
Kakmue ninockocT Ha3bpIBaIOTCS MapayiieIbHBIMU?
JlaHa TI0CKOCTH B ¥ IPSIMBIE @, 6 U ¢, IPUUEM JIBE U3 TPEX JAHHBIX MPSAMBIX MAPaJIICIbHBL.
HazoBuTe napamienbHble IpsSIMbIE, €CIH NMpsMasi @ JIKUT B IIOCKOCTH 3, a IPSIMbIE 8 U €
nepeceKaroT mIockocTh f. Caenaiite puCyHOK M MPOKOMMEHTUPYHTE €ro ¢ IOMOIIBIO
MaTeMaTUYECKUX 3HAKOB.
UYepes koHubl oTpe3ka AB u ero cepenuny M orpeska AB npoBenieHbl apaijiesibHbIE PSMBIE,
NepeceKarolre HEKOTOPYIO IIOCKOCTh 0. B TouKax A1, B1u M1. Halitu nimuny otpeska MMy, ecinu
oTpe3ok AB He nepecekaer minockocTs o 1 eciii AA1=12m, BB1=8m.
Uepes konen, A orpeska AB npoBeaeHa miockocts. Yepes konen B u Touky C aToro orpeska
IpoBeJeHbI NapajuienpHble npsamble B1 u Ci. Halinute nnuny orpeska BB1, eciu

CC1=14cm, AB: BC=10:3.

Omeemol K KOHMpPOobHOU pabome No2

«AKcuomsl cmepeomempuu. [lapanneanbHoCMe NPAMbIX U MaA0CKocmei»

Bapuarm 1

BapuaHm 2

BapuaHm 3

BapuaHm 4

CTepeomeTpua — 370
pasaen reomeTpuu, B Ko-
TOPOM M3y4atoTca Gpury-pbl
B MPOCTPaHCTBE.

OCHOBHbIMW UTYpPamM B
NpoCTpaHcTBe ABAAIOTCA
TOYKa, NPAMAsA 1 NNOC-KOCTb.

Yepes TpU TOYKK, He ne-
FKallne Ha O4HOM NpA-MoN,
MOYHO NPOBECTU
NAOCKOCTb, M NPUTOM
TO/IbKO OZHY.

Hepes npamyto U He
ne->Kallyto Ha Hel
TOYKY MOXKHO
NPOBECTW NJ0C-KOCTb,
M NPWY TOM TO/IbKO

0AHY.

[Be npamble B NpoCcTpaHC-
TBE Ha3blBalOTCA Napan-
NeNbHbIMM, eC/IN OHU Ne-
»KaT B 04HOM NJIOCKOCTU U
He nepeceKkatoTcs.

MpAmble, KOTOpble He ne-
peceKaloTcA U He SiexaT B
0AHOWM MJIOCKOCTW, Ha3bl-
BAlOTCA CKPELLUBAIOLLLU-MUCA.

MpAmaa n NNoCKoCTb
napannenbHbl — 3HAYUT,
OHM He nepeceKaTcs, TO
ecTb He MMetoT 06LLMX
TOYEK.

/1Be N10CKOCTH
Ha3blBa-tOTCA
napannenbHbIMMU,
eC/IN OHU He
nepeceka-toTca, TO
ecTb He UMetoT 06 MX
TOYEK.
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KoHmponoeHas paboma Ne4d — «MHOIOMPAHHUKU»

Bapuarm 1

Jlaiite onpeneneHue npsaMon MPU3MBI.

Yro Takoe napaienenunen?

UTo Tako€ MHOTOTpaHHHUK?

3agaua: ¥V mapajielenuiena TpU FPaHyd UMEIOT miomand 2 m%, 4 m? u 5 m2.
UeMy paBHa MojHas MOBEPXHOCTH Mapajienenunena’?

3amaya: OcHOBaHME MTUPAMUIBI — MPSIMOYTOJIBHUK CO cTopoHaMu 9 u 12 cwu,
Bce OOKOBBIE péOpa paBHbl /2,5 m. Haiinutre 00bEM nupaMuibl.

> wh e

KoHmponbHasa paboma Ne4 — «MHOIMOrPAHHUKU»

BapuaHm 2

JlaiiTe onpeneneHne npaBUJIbHON IPU3MBI.

Uro Takoe ky0?

UeM sBiIsIETCSI TOUKA [TEPECEUCHUS IUaroHalield mapaienenumnena’?

3ajaua: Y mapaiienenuiea Tpy rpaHd MMeEROT tiomany 3 w2, 6 m? u 7 m2.
Yemy paBHa 1MoJiHas TOBEPXHOCTH Mapasuiesenumneaa?

3amaya: bokoBble péOpa HAKJIOHHOW TPEYroJibHON MPU3MBI paBHBI /5 M, a
PACCTOSTHHUSI MEXKY COJCPKAINMU UX MApAIUICIbHBIMU NPSIMbIMUA 26 M, 25
mu 17 m. Haitnure 00bEM MPU3MBL.



B wh e

W e

KoHmponoeHas paboma Ne4 — «MHOIOMPAHHUKU»

BapuaHm 3

JlaiiTe onpeneneHne npaBUIbHOW MTUPAMU/IBI.

Kakoii MHOrOrpaHHUK Ha3bIBAE€TCS MPABUIbHBIM?

Yro Takoe JTMHEWHbIE pa3Mephl MPSAMOYTOJIBHOTO Mapauienenunena?
3agaua: 3MepeHust mpsMOyToJabpHOTO napauienenunena 15 v, 50 m u 36 m.
Haiingute peOpo paBHOBETUKOIO €My KyoOa.

3agaua: BeicoTa mpaBWIBHOW YETHIPEXYTOJIBHOW MUpAMUABI paBHA 7 cM, a
cTopoHa ocHOBaHMs &8 cum. Halimure 60koBoe pedpo.

KoHmponoeHas paboma Ne4d — «MHOIOMPAHHUKU»

BapuarHm 4

JaiiTe onpenenenne anodemMbl MPaBUIBLHON MUPAMU/IBI.

Kakoii napanienenunes Ha3bIBa€TCs MPAMOYTOJIbHBIM?

Uemy paBHa O0KOBasi MOBEPXHOCTH MPSMOU MPU3MBI?

3agaua: Hanaure nuaroHany npsiMOYrOJbHOTO NapajuleNIClUNena Mo TpeEM
€ro U3MepeHusIM: 2 cm, 3 cm, 6 cm.

3amaga: OcHOBaHUE MUPAMUIBI — MPSAMOYTOJFHUK CO CTOPOHAMU 6 cm U 8
cm. Kaxmoe 6okoBoe pebpo mupaMuasl paBHO /3 cm. Beruucaure BBICOTY
MAPaAMHUIBI.

Omeembl K KOHMponobHol pabome N2 4 « MHO202paHHUKU»

o
BapyaHT
a

No
Baganus

Bapuanr 1 Bapuant 2 Bapuant 3 Bapuant 4




[Ipuzma
Ha3bIBAETCS
IIPSIMOM, €CIH €€
O0KOBbIE pEOpa
NEPIIEHIUKYIISIPHBI
OCHOBAHUSIM.

[Ipsimast mpu3ma Ha-
3BIBACTCS TIPABUIIb-
HOM, eciiu e€
OCHOBa-HUS
SIBJISIFOTCS TIpa-
BUJILHBIMH MHOTO-

IIupamuia Ha3bIBa-
€TCsl IPaBUJIbHOM,
eciu e€
OCHOBaHHEM
ABJISIETCS] TPABUJIb-
HBIA MHOTOYTOJIb-

BricoTa 60k0BOIt
TpaHH MPABUILHON
TUPAMH/IBI, TPOBE-
JNEHHAs U3 €€ BEPIIU-
HBI, Ha3bIBAETCS
anogeMoH.

YrOJIbHUKaMHU. HUK, & OCHOBAHUE
BBICOTBI COBIA/IAET
C LIEHTPOM 3TOT0
MHO-TOYTOJIbHUKA.
Ecim ocHoBaHus [IpsstMOyTOIBHBINM Brimykisiit MHOTO- | [IpsiMoii mapaserne-

IPU3MBI €CTh
napauIesiorpamMm,

TO OHa Ha3bIBACTCS
napaiesenumne10
M.

napasuieenuIes, y
KOTOpOro Bce pédpa
paBHBI, HA3bIBACTCS
KyOoMm.

T'PaHHUK Ha3bIBaCT-
Csl TIPaBHJIbHBIM,
€C-JIi €T0 TpaHu
SIBJISI-FOTCSI
MIpaBUIILHBIMU
MHOTOYTOJIbHUKaM
U C OOHHUM U TEM
KE YHCIIOM CTOPOH
H B KOXKIOHU
BEPIIIHHE
MHOTOTpaHHUKA
CXOJHUTCS OOHO U
TO K€ YUCIIO
peoep.

IUIe, y KOTOporo
OCHOBAHUEM SIBIIIETCS
IPSIMOYTOJIbHUK, Ha-
3bIBACTCSA
IIPSIMOYTOJIbHBIM
NapaJUICIICITAIIEOM.

MHoOrorpaHHuk —
9TO TAKOE TEJIO,
MOBEPX-HOCTh
KOTOPOT'0 COC-TOUT
13 KOHEYHOTO
YyHUCIla MIOCKUX

Touka nepeceyeHust
IUaroHaJIeh
napajuie-jaenuneaa
SABJISICTCS €70
LEHTPOM CUM-
METpHH.

JnvuHbl Hemapai-
JeNbHBIX pédep
Psi-MOYTOJILHOTO
na-pajuieienumnena
Ha-3bIBAIOT €0
JIMHEN-HBIMU

boxoBas nmosepx-
HOCTb IIPSIMOM MpH3-
MBI paBHa IPOU3BEIEC-
HUIO IIEPUMETPA OC-
HOBAHUs HA BBICOTY
IPU3MBIL, T.€. HA 1IN~

MHO- pasMepamu. Hy O0KOBOTO pedpa.
T'OYI'OJIbHUKOB.
Sh=2(2+4+5)= Sh=2(3+6+7)= | V.=V, d?=a’+ b+ ¢?=
=22 cm. =32 cm?. V,=abc=15-50-36 =22+ 3%+ 6°=49
Viea® = = d=v49 =7 (cm)
a=3V15-5036 =

(5-2-33° =30 (m)

<

V =

Soch. =
=9-12=
=108cm?

:Socu.'I

Socn.==

BD=
V92 + 122=4/225=

Vrlp—a)(p-b)» -

.'8 e BD:
V2AB2 =+2-82=8
V2

A SO=h
AC=BD=

\ \\C
‘| VAD? + CD?

T 110 (o)




=15(cm)
OD= %BD=7, 5 cu
SO=VsSD? — oD?=

=/12,52 — 7,52=
v100=

=10(cm)

v o= 1108 o=

3
=360 (cad’).

_ 26+25+17 _

=204,
V=204-15=3060(c?
)

o = 3% OD=-BD=4+2
Socu.= .= SD =+/50% + 0D? =
\/34(34 — 26) (34 — 25) = V49 + 32 =
F 9(em)

oD-= %BD= 5cm

SO=VSDZ —0D?=

=169 — 25 =144 =

=12 cm.

Koumponvnana paooma Ne 5 « TEJIA BPAL[EHUA»

6. JlaiiTe omnpeneneHue MIIHHAPA.

Bapuanm 1

00pa3yIolLyo, palyC U OCEBOE CEUECHHUE.
7. Kaxkolt konyc Ha3piBaeTcs npsiMbIM? CeliaTh pUCyHOK.

Hapucyiite munuHap, ykKaxXuTe ero

8. Kakas mimockocTh Ha3bIBaeTCs IUAMETPATbHOM IUIOCKOCThIO mmiapa? Yto
Takoe 00mb10i Kpyr? CaenaTh PUCYHOK.

9. 3agaua: Kyua mieOHS uMeeT KOHHMYECKYIO (opMy, paauyCc OCHOBAHUS

KoTopo# 4 M , a oOpazytomas 5 M. Haitnure 00bEM 11eOHsI.

10.3ajava: Haiftu muiomaapr cedeHHs Iapa paguycoM 25 CM IJIOCKOCTBIO,
MPOBEAEHHON Ha paccTossHuM 20 CM OT LIEHTpa 1Iapa.

Koumponwvnaa paboma Ne 5 « TEJIA BPALI[EHUA »

1. Haiite omnpeneneHne KoHyca. Hapucyiite

Bapuanm 2

00pa3yroIIyto, paJnyc, BEICOTY 1 OCEBOE CEUCHHE.

2. Kaxo# mununaap HaszpiBaeTcs npsiMbiM? CrenaTh pUCYHOK.

KOHYC,

YKaXUTE  €ro

3. Kakas nnockocTh Ha3bIBaeTcs KacatelbHOM K mapy? CrenaTh pUCYHOK.

4. 3apaua: O6BéM mapa pasen 288w cm®. Haiigure miomanas MOBEPXHOCTH

mapa.

5. 3azmaua: Ilnomans OGOKOBOI TOBEPXHOCTHM KOHyca paBHa 157 cm?, a

TUTOIIAIb €T0 OCHOBAHUS Ha 67 cM? MeHbIe. Haiinure 06h8m KOHYCa.




Koumponvnaa paooma Ne 5 « TEJIA BPALJEHU»

Bapuanm 3

. Haitte onpenenenne mapa. Hapucyiite map, yKaXute ero HeHTp, paauyc.

VYKaXuTe BUJIbI CEYEHU HUJIMHIPA U CACIANTE PUCYHKHU.
Kakas ¢urypa momyduTcs npu BpalleHUH paBHOOEIPEHHOTO TPEYToJbHUKA
BOKpPYT €ro ocu cummerpun? Caenaire pucyHOK.

. 3agava: Paguyc nmimuHzapa paBeH 5 cM, IUIONIAAbr OOKOBOW ITOBEPXHOCTH

BJIBO€ OOJIBIIIE TUIOIIAIM OCHOBaHMs. HaliuTe 00bEM IuIuHpA.

. 3agada: [ImoCKOCTh MPOXOUT HA paccTOsIHUM 6 ¢M OT IleHTpa mapa. Paaunyc

ceueHHus paBeH 8 cM. HaiauTe riomaae NoOBEpXHOCTH IIApa.

Koumpononaa paboma Ne 5 « TEJIA BPALI[EHU A »

Bapuanm 4

[Touemy map sBnsiercss TeyoM BpaimieHus. Cremaite pucyHok. Jlairte
onpenesieHne chepsl.

. Uto Takoe yceu€Hnblid KoHyc? CaenaTh pUCyHOK.

Kakast purypa nmomyuutcst mpu BpalieHUu IPsIMOYTOJIbLHUKA BOKPYT €r0 OCH
cummetpun? Crenaiite pucyHOK.

. 3apaua: Ilnomans oceBOro cedeHwss muaMHapa pasHa 64 cm?. Halimure

TJIOIIA/Ih €70 OOKOBOM MTOBEPXHOCTH.

. 3amada: Halitu 00BEM Temna, MOTYyYEHHOTO MPHU BPAIICHUH TPSIMOYTOIBEHOTO

TpeyrojibHHKa ¢ TUNoTeHy3oid 24 cM u octpeiM yrioMm 30° Bokpyr
MEHBIIIETO KaTeTa.

OT1BeTbI K KOHTPOJILHOU pabote Ne 5 «Tena BpameHus»

Ba; it Bapuanr 1 Bapuant 2 Bapuanr 3 Bapuanr 4

No

BaJaHUA

6. [MmamaApOM Konycom HazbiBaeTcs Ilapom  naswBaercs llap nonyvaercs npu

Ha3bIBACTCS TelIO,| TeJI0, KOTOPOE COCTO-UT | Tejio, KOTOPOE COCTOMT BPa-IEHHH MOIYKpyra
KOTOpOE  COCTOMT — M3| M3 Kpyra —OCHOBa- HHSl | .. BCex Toger BOKPYT
NBYX ) KPyroB| KOHYca, TOUKH, He IpocTpancTsa, 1ig €TO MAMETPA KaK OCH.
(ocHoBaHwMiA), He| Jie)Kallei B II0C-KOCTU
[IEKAIIHX B OHOM IUIOC-| 9TOTO KPyra,- BepiumHpi | *OFIHHXCH Ha
KOCTH M COBMEIIAEMBIX| KOHYCA M BCeX oTpe3kop | PACCTOAHNM, HC




rapaieIbHbIM (odpa-3yrommx), OonpLIeM JaHHOTO, OT| - I'panuna
MEPEHOCOM, )5 BCCX| COCOAUHANO-IIINX IIaHHOﬁ TOYKHU. DTal mapa
OTPE3KOB BEPIINHY KOHYCa C TOUKA HAa3BIBACTCS ~ Ha3bIBACTCS
(o6pa3yrommx), TOYKaMH OCHOBAHNA neaTpoM mapa, — 9 chepoi.
COETUHSTIO-TIIIX
COOTBETCTRYIONIHE JAHHOE PACCTOSHHE —|
TOYKH OITHX  KpYIOB. paauycomM mapa.
7. Konyc HazbpiBaeTcs HuauHap Ha3bIBaeTCA Ocesoe (mockocTs, A
NPSIMBIM, €CJIH TIpsIMasi, NPSIMBIM, €CJIH €r0 ceueHue apaenbHast S
COeTMHSIONIAs o0Opasyromue CHOBAHHIO
BEpIINHY KOHYCa C HepIEeHINKYIISIPHBI e NHyca
UCHTPOM OCHOBAHMS, | IIOCKOCTAM OCHOBAHHIA. >peceKaroras
NepreHIUKyIsIpHa i l L JHYC, OTCEKaeT
TUTOCKOCTH OCHOBAHHSI. F—i—= [ HEro MEHBIINI
AL ' konyc. OcTaBIasicst 4acThb
CeueHHs Ha3bIBAETCS YCEUEHHBIM
napajienbHpie ocu u | KOHYCOM.
TUIOCKOCTH
OCHOBaHHS
8. | Ilnockocts, <o
MPOXOoIsIIas uepes JITHH
LeHTp 1mIapa, TlnockocTs, KOHYC i
Ha3bIBACTCS MpoXo/sInas uepe3 ToU-Ky
AMaMeTPaIbLHOM. A 11apOBOM MOBEPX-HOCTH
N\ 1 IepIIeHANKY-JISIpHAsT
aanycy, MpoBe-1EHHOMY B
AT T 5 s
N— > N
KacaTeJbHOMH
[LJI0CKOCTHIO.
Q.
™ Soc.cew.=2RH
Sn= 4nR?
S L4 Soox=21RH=
n = ARGV = 3R = Soc.cen T = 647 CM?
V=Soeu-H= TR?H
R = ? 3_V = 6; SlI S6ox.= 2Socn
4
= 144m cm? 2nRH=27R? R=H
V= n52-5=125x em®
10.

e Sceq:
7r?
r2 =R2-2=
625-400=225

V=

%nRZH Socu = S —
6w = 15— 61 =
91 Syc = MR%, R =

SOCH — . —
~— = 3; Sﬁ =

4nR?

R=482+62=10

Si=4110%=400 &

1
V=§TL'R H
H=lsin 30° = 24 -~ =
12
R =1lcos30° =
V3

=24-7=12\/§




Sees= 2257 cm? TRL | = ST =5 H= cm?
A/ 12 — R2 = ;
1
V =-m32%4 = 12w cm3

V= %n(12x/§)2 12 =
=1728 w cm®

Tecmvr no meme: «Axcuomwi cmepeomempuu U uUx npocmedwue C1e0CmaLsl.

Hapaﬂﬂeﬂbﬂocmb npAMbLX U naocKkocmeuy

BAPHUAHT Ne 1

3aganue

Bapuanr otBera

1.IIpomomku npeIoKeHuE:

Cmepeomempus — 5mo pazoen 2eomempul,

usyuaromes puzypoi....

6 Komopom

a) Ha niockocmu,
0) 6 npocmpancmee;

8) Ha NPAMOI.

2. Kakne MIpsAMBIC B ITPOCTPAHCTBE HA3bIBAIOTCA HapaJ'IJ'IeJ'ILHLIMI/I?

a) eciu HU 1excam 8 0OHOU

njiockocmu u HEe

nepecexkaromcs,;

0) eciu ouu aexcam 8

00HOU niockocmu u

nepecexkaromcs,;

6’) eciu OHUu Jgedxxcam 6
PA3HbBIX NJIOCKOCMIAX U He
nepecexkaromcsi.

3.Ha pI/ICI CKpCHIUBAOIHUMUCH SABJIAIOTCA IPAMBIC:

a) AB u BBz;
0) AB u J1C1;

8) AB u A/[1.

4. 3anncarp, UCIOIb3YSI MATEMAaTUYECKYIO CUMBOJIAKY:

IInockocmuv a nepecexaem naockocms ff no npsAmMou a.

a) o f=a;
6) oNp=a;

8) o € f=a.

5. Kaxk npouects 3anuce: [AB] a; a € a 7

a) ompe3ok AB
npuHAaoneHcum npsamou a,
He Jiedicaujeli 8 NI0CKOCmuU
a




0) ompesok AB nexcum na
npAMoU a, He
npuHaoexcaujer
NIOCKOCMU 0

8) mouku A u B nescam
Ha NpAMoU a, He
npuraonexcawyell
NIOCKOCMU 0.

6. Touku A, B, C u /I He 51e)xat B OJTHOM MIOCKOCTH

a) npamvle AB u CJ]
nepecexkaromcs;
0) npsamvie AB u CJ mue
nepecexkaromcsi.

7. Ilpsimbie AB u CJ] He nie’kat B OJIHOM IIOCKOCTH

a) npamvle AC u B/[ ne
nedcam 8 00HOU
NIOCKOCMU

0) npamwvie AC u B/l
nexcam 8 00HO
NIIOCKOCTMU;

8. Moxker 1M TOpu  THapajUIETbHOM — IPOEKTUPOBAHUU
napasuiesiorpaMMa MoJIyduThCs Tpaneuus?

a) moocem, max Kak npu
napaniienbHom
NpOeKmupo8anuu
napaniienbHoCms He
coxpamsemcsi;

0) He Modcem, Max Kax
npu napaieibHom
NPOEKMUpPOBAHUU
napanieibHoCmb
COXpansiemcsi.

9. Uepes Touku A, B u cepenuny M otpeska AB mnpoBeneHsl
napajuieJIbHbIe TPSIMbIE, MEPECEKAIONINE HEKOTOPYIO TJIOCKOCTh 0
B Toukax Ai, B1, M1 coorBercTBenHo. Halitu oTpe3ok M1Mi, eciin
A A1=3wm;

BB1=17wm, npuuem AB He nepecekaeTt MiaocKocTh a.

a) MiM1=10 m;
6) MiM1=6%/3.m;

8) MiM1=20m.

10.lano: AABC; a||AB; ACN o= A1; BCN a= B1; AB=15 cm; AAu1:
AC=2:3. Haiitu A1B1-?

a) A1B1=45 cm;
0) A1B1=5 cm;

8) A1B1=10 cm.

BAPUAHT Ne 2




3amanue

Bapuant otBera

2. Ilpomomxu npeanoxxeHue:
OcnosHviMu hueypamu 6 npoCmpancmee sAAI0Mmcs....

@) mouxa u npsamasi;

6) mouxka u n10CKoCmb,
8) mouka, npamas u
NJIOCKOCMb.

2. Kakue npsiMble Ha3bIBAIOTCSI CKPEITMBAIOIIIMMHUCS ?

a) npsmvie, Komopwvie He
nepecekaiomcs U - He
Jexcam 8 00HOU
NIOCKOCIU;

06) npsamvle, Komopbie

nepecexkanomcs u
aexcam 8 0OHOU
NI0CKOCMU,

8) npsmvie, Komopbie He
nepeceKkaomcst u 1exicam
8 OOHOU NJIOCKOCMU.

3. Ha puc.1 mapannenbHbIMU SBISIFOTCS MPSMBIE: a) A14 u BC,
5) A ,ﬂl u BC;
6) A1 Bl u BCL
4. 3anucaTh, UCMOJIb3YSl MATEMATHYECKYIO CUMBOJIUKY: a) a a=A;
IIpsimas a nepecexaem niockocmo o 8 mouxe A. 6) a a=A;
6) aNa=A.

5. Kak npouects 3anuck: {A;B} €a; a a ?

a) ompe3oxk AB
NPUHAOTIEHCUM NPAMOT
a, nexcaujel 8
niocKocmu o,

0) mouku A uB
NpUHAOIeNcam npsimoll
a, Komopasi iedxicum 8
niocKkocmu o,

8) mouku A u B nexcam
Ha npamou d, He
npunaoedxicaujeit

naockocmu O,

6. MoryT 1u npsMmele a 1 6 nepecekatbes? cl|6.

a) nem,
6) mozym.




7. UeTblpe TOUKHU HE JIe)KAT B OAHOMU ITUIOCKOCTH. MOryT Jin
KaKue-HUOYIb TP U3 HUX JIeKATh HA OJHOU MPSMOM?

a)mozym,
0) nHe mocym.

8. Moxker 1AM TpoeKIMs —Mapajierorpamma

mapaJuICJIbHOM ITPOCKTHUPOBAHUU OBITH KBaI[paTOM?

npu

a) modicem, maxk Kax npu
napaiienbHoMm
NPOEeKMupoB8aHUU
napaiienbHoCmy
COXpaHsemcsi;

6) He Mmooicem, mak Kax
npu
NPOEeKMupoB8aHulU

napaiilejlbHom

napaiejlibHoCcmbs He

COXpPAHAEMCAL.

9. UYepes Toukm A, B u cepemmny M otpe3ka AB

IMPOBCACHBI InapaJuiCJIbHbIC IIpAMBIC, IepeceKaromme

B, M
CcOOTBeTCTBeHHO. HaiitTu oTpe3ok MiMi, eciiu A A1=13wm;

HEKOTOPYIO IIJIOCKOCTh O B TOYKax Ag,

BB1=7m, npnuem AB He nepecekaet INIOCKOCTh d.

a) M1M1:21/7 M,
6) MiM1=20 w;
6) MiMi=10m.

10.0aHo: AABC; a| |AB; ACn a= A;;BCn a= By

AB=8 cm; AA1: AC=5:3. Hantn A1B1-?

a) AiBi=1 cm;
6) AiBi= 3 cm;

8) A1B1=4 cm.

BAPUAHT Ne 3
3amanue BapuanTt oTBera
3.IIpoa0IKHU IPEIOKEHHE: a) axcuom,
B cmepeomempuu  ceoticméa  2eomempuyeckux — guayp
YCMAaHABIUBAIOMCA nymém doxazamenscmea | 0) meopem;
COOMBEMCMBYIOUJUX .....
yiow 8) 3a0au.

2. Yrto 3HAUMHT: npsaMasd U JIOCKOCTb HapaJ'IJ'IeJ'ILHBI?

a) npAamas u niocKkocmbs He
nepecexkaromcs,;

0) npamas u NIOCKOCHMb
nepecekaromcs u aedxcam 6




OOHOU NAOCKOCMIU;

8) mpamas u NIOCKOCMb He
nepecekalomcs, mo ecmuv He
uMerom oowux mouex.

3. Ha puc.1l ckpenuBarouMMKCs SBJISIIOTCS TPSIMBbIE: a) A14 u BC:
0) A1 /11 u BC:
8) A1 B1u AB.
4. 3anucarb, UCMOIb3YsI MATEMATUYECKYIO CUMBOJIUKY: a) o f =c;
Ilnockxocms a nepecexaem niockocms  no npsamotl c. 0) a p=c;
8) a N =c.

5. Kak mpouects 3anuce: [BC] €¢, ¢ o ?

a) ompesok BC
NPUHAONEHCUm NPIMOU C,
Jexcauyelt 8 NIOCKOCMU o,

6) mouku Cu B
npUHaonexcam npsamou c,
KOMOopas 1excum
HIOCKOCMU 0.

8) mouxu A u B nexcam na
NpAMOU C, He
npuHaonexcaujell
NIOCKOCIU O

6. Toukn K, L, M u N He jie;xat B 0JHOMH MIOCKOCTH

a) npameie KL u MN
nepecekaromcsi;

0) npamvie KL u MN me
nepecexkaromcs.

7.I1n0ckocTH @ 1 f napajiienbHbl IIOCKOCTH Y. MOTYyT JIM TJIOCKOCTH
ou [ mepecekarbcs?

a) moaym,

0) He mozym.

8.JlaHa mapaenbHast MPOEKIHs TpeyroibHUKa. YeM n3zobpakaercs
IIPOEKIINSI CPENHEN JIMHUN TPEYTOJIbHUKA?

a) cpeowell TuHuUel, MAaK KaK
npu napaienbHoM
NPOEeKMuUpPOBaAHUU
coxpamsiemcsi  OMHOULeHUe
OMpe3K08;

0) cpeoHeli nuHuel, MaxK Kax
npu napaieibHom
NPOEeKMuUpoB8aAHUU He




coxpansiemcs OMHOULeHUe
Ompe3Koe .

9. Yepez Touku A, B u cepenuny M otpeska AB mposexnens! | a) MiM1=5 om,
napaJulebHble MPSMBbIE, IEPECEKalOIUe HEKOTOPYIO IUIOCKOCTh ¢ B

. 0) M1M1=30 om,
toukax Ai, Bi, M1 coorBercTtBenHo. Haittu otpezok MiMi, eciiu A ) MM ’

A1=251Mm; 8) MiM1=15 om.

BB1=51M, npuuem AB He nepecekaeT mi1ocKocTh d.

10.lano: AABC; a||AB; ACN a= A1; BCN o= Bx; a) A1B1=6 cm;
AB=24 cm; AA1: AC=5:1. Haiitu A1B1-? 0) A1B1= 3 cm;
8) A1B1=4 cm.

Kniou k mecmy
no meme:

«Axcuomvl cmepeomempuu u ux npocmeituiue cnieocmeus. Ilapannenvsnocms npamoix u
njaockocmeu»:

BAPUAHT N 1: 0,a,s, 0,0,0,a,0,a, 6

BAPUAHT Ne 2: ¢, a, 0, 6, 0, a, 0, a, 6, 0.

BAPUAHT Ne 3: 0, 6, a, 6, a, 0, 0, a, 6, 6.

Mamemamuueckuit ouxmanm «BEKTOPBI B IIPOCTPAHCTBE»
(na 10 — 15 munym)

Bapuanm Ne 1
1. YTo Ha3bIBAaETCS BEKTOPOM B MPOCTPAHCTBE?
[aiite onpenenenue AENCTBUM HaJ BEKTOPAMU: CKAIAPHOTO MPOU3BEICHUS.
3. JlaiiTe ompeereHue KOOPIMHAT BEKTOpa C HAYaJIOM B Touke Aj(x1, y1; Z1) U
KOHIIOM B TOuke Az(X2, V2; Z2).
Kakue BekTOpa Ha3bIBAIOTCS PAaBHBIMHU.
5. Kakue BeKTOpa Ha3bIBAIOTCS MPOTUBOIIOJIOKHO HATIPABICHHBIMH?

N

&

Mamemamuueckuit ouxmanm «BEKTOPBI B IIPOCTPAHCTBE»
(na 10 — 15 munym)

Bapuanm Ne 2
Kakue BekTopa Ha3bIBalOTCS KOJUTMHUAPHBIMU?
Urto Takoe abCOJIOTHAS BEIMUMHA BeKTOpa?
3. Kakue BekTOpa Ha3bIBAIOTCS OJIMHAKOBO HAIPABICHHBIMU?

A




4. JlaiiTe onpeneneHue NEUCTBUI Ha/l BEKTOPAMHU: CIIOKEHHSI 1 YMHOKEHHUSI.
5. Yto Takoe HysneBOI BeKTOp?

OTBETbBI
Ha mMamemamu4yecKuil OUKMmManm
«BEKTOPBI B ITIPOCTPAHCTBE»

N Bapuanm Ne 1 Bapuanm Ne 2
We 3adanu.

1. [Bektopom B IIPOCTPAHCTBE/[Ba HEHYJIEBBIX BEKTOpA  HA3bIBAIOTCS
Ha3bIBACTCS HaIpaBJICHHBIMKOJJIMHUAPHBIMHU, €CJIM OHHU JIEKAT HAa OJTHOM|
OTPE3OK. MPsIMOI WJIM Ha ApAJJIEIbHBIX IPSIMBIX.

2. |CxanspHbIM IPOU3BEIEHUEMAOCOIIOTHOM BETUYMHON BEKTOpa
BECKTOPOB |AB| HasbBaroT unci0 /X2 + yZ + 22,

(agaza;) u (6162 63)
HA3BIBACTCA YUCJIO
a181+ az62+ asBs.

a-6=|a|‘|8|cos .
3. | Koopmunaramu  Bektopa ¢ | Bextopsl AB n CD HasbIBaroTCs
Ha4yajoM B TOYKe A1(x1, ¥1; Z1) ¥ | OMHAKOBO HAIPABICHHBIMH, €CIIN
KOHIIOM B TOYKe Aj(X2; V2; Z2) | momympsmbeie AB u CD oguHakoBo
Ha3bIBAIOTCS YUCJA X2 - X1, )2 - | HAIIPABJICHBI.

V1, L2 - 11.
4. Bextopa Ha3bIBalOTCSA paBHBIMHU, CyMMOil BeKTOpOB a(dai, dz as) H
eClIi OHHM COHAampaBJeHbl U HUX| 6(61; 62; 63) HA3BIBAIOT BEKTOP
JIUMHBL  paBHBl  (ecim OHH| C (aq + 61; ay + 62; as + 63).

COBMEILAIOTCS napajenabHeIM [IpousBeieHueM BEKTOpa

[EepEeHoCoM). a (a1, ar; as) Ha YKCII0 A HA3BIBACTCS
Yy PaBHBIX BEKTOPOB | pekTOp Mz=(7\a1 ;Aay; 7\a3).
COOTBCTCTBYIOIMC  KOOPIMHATBI | Ecyyy A>(, 10 HalpaBIeHUE COBIIAIAET C

paBHBIL. HaIpaBJICHMEM BekTopa a; eciii A<0, To

HaIpaBJICHUE TPOTUBOTIOJIOKHO
HAIpaBJICHUIO BEKTOpa d.

5. Bektopsl ABuCD  HaseBatoTcs] JI00ast TOYKa B IIPOCTPAHCTBE MOKET
[IPOTUBOMOJIOKHO paccMaTpuBaThCs Kak BEKTOp. Takou
HaIMpaBJICHHBIMH, €CJIi BEKTOP HA3bIBAETCS HYJIEBBIM.
[OJIyIIPSIMBIE AB 51 CD
MMPOTUBOIOJIOKHO HAIIPABJICHBHI.

3AYET
«/lekapTOBBI KOOPANMHATHI M BEKTOPHI B MPOCTPAHCTBE»
Bapuanm No |



6. CTopoHa pPaBHOCTOPOHHETO TpeyrojpHUKa paBHa 12 cm. Haittu mmomanmb
€ro OpTOrOHAJIbHOM MPOEKIUM Ha IUIOCKOCTh, KOTOpas oOpa3yeTr ¢
IJIOCKOCTBIO TpeyroJibHUuKa yroJi @ 30°.

7. Hanbl Touku A(0;0;7), B(1;4;2), C(0;4;5), D(4;2;0). Kakue u3 3TUX TOYEK
JIeXKaT:

1) B muiockocTH Xy, 2) Ha ocH Z; 3) B IJIOCKOCTH VZ.

8. Hoxaxwure, uto yeThipéxyronsHuk ABCD c Bepmmuaamu B Toukax A(0;2;-3),

B(-1;1;1), C(2;-2;-1), D(3;-1;-5).

4. Jlausl Toukn A(3; —1; 2)u B(5; 1; 1). Haiiute KoOpAMHATE ¥ MOy BekTopa AB.
5. Hanst Touku A(1;-1;3), B(3;-1;1) u C(-1;1;3). Beraucnure yroi Mexmy

BEKTOpaMH
AB u CB.
3AYET
«/lexapTOBBI KOOPAUHATHI M BEKTOPHI B MPOCTPAHCTBE
Bapuanm Ne 2

1. Jlan npsiMOyroJIbHBIA TPEYTOJbHUK C KaTeTamu 6 U 9 cMm. Halitu miomans
€ro OpTOrOHAJIbHOM MPOEKIMU Ha IUIOCKOCTb, KOTOpas oOpasyeT ¢
IJIOCKOCTBIO TPeyroJibHUKa yroJ 2 60°.

2. Hansr Touku A(0;6;0), B(0;3;3), C(3;4;8), D(1;0;9). Kakue u3 3THX TOUEK
JIEXKAT:

1) B miockocTH xZ; 2) Ha OcH y; 3) B IJIOCKOCTHU VZ.

3. Jokaxwure, yto yeThipéxyroibHUK ABCD c BepmmHamu B Toukax A(2;1;3),

B(1;0;7), C(-2;1;5), D(-1;2;1).

4. Jansi Touku A(3; —1; 2)u B(5; 1; 1). HaiiauTe KoopuHATEl ¥ MOZYIb BeKTOpa BA.
5. Hanst Touku A(1;3;0), B(2;3;-1) u C(1;2;-1). Beraucnure yron Mexmy

BEKTOpaMH
CA u CB.
3AUET
«JlekapTOBbI KOOPAMHATHI H BEKTOPHI B IPOCTPAHCTBE
Bapuanm Ne 2

1. Jlan npsiMOyroJibHBIA TPEYroJbHUK ¢ KaTeTamu 6 u 9 cMm. Halitu miomans
€ro OpTOTOHAJIBHOM MPOEKUMU Ha IUIOCKOCTh, KOTOpas oOpasyeT c
IIJIOCKOCTBIO TPeyroJibHUKa yroJ 2 60°.

2. Jlansr Toukun A(0;6;0), B(0;3;3), C(3:4;8), D(1;0;9). Kakue u3 3Tux TOYEK
JIeXKaT:

1) B miiockocTu xZ; 2) Ha OCcH y, 3) B IJIOCKOCTH VZ.

3. Jlokaxwure, yTo yeThlpéxyroibHUK ABCD c BepmmHamu B Toukax A(2;1;3),

B(1;0;7), C(-2;1;5), D(-1;2;1).



4. Jlausl Toukn A(3; —1; 2)u B(5; 1; 1). Haiiute KOOpAMHATE ¥ MOAYIh BeKTopa BA.
5. Hansl Touku A(1;3;0), B(2;3;-1) u C(1;2;-1). Beruucnure yron Mexmy
BEKTOpaMHU
CAuCB.

OTBETHI k 3AUETY
«/lekapTOBBI KOOPAMHATHI U BEKTOPHI B IPOCTPAHCTBE»

capisgma Bapuanm Ne 1 Bapuanm Ne 2
We 3adanu
6. SaBoc=SaaBc * OB ¢ Saoc=SaaBc " COS @
as 69
SAABC_ a3 = SAABC— == 27
2 o 1
SppoC=— 3. 0s30°=36v3-  Pasoc=27 - cos60° = 7 =135(cm 2)
B=54(em?)
7. |1)Bxy: D; 1)Bxz: D;
2)Ha ocu Z: A, 2) HaocH y: A;
3)Byz: A; C. 3)Byz: A; B.

8. [Bocmonezyemcs (opmynamu juisi [Bocnonb3yemcst  dopMmyiamMu IS
KOOpPJIMHAT CEPeIMHbI OTpe3Ka B KOOPAMHAT  CEPeAUHBI  OTpe3ka B
MPOCTPAHCTBE. NMPOCTPAHCTBE.

AC-x—%—1 =22 : = o 7=20 oy

— 1 z 2 03-2 7-|2-1
0; Z= 32 _—2. === =
BD:x==F=1;y=—= Koopauuatel cepenunsl oTpe3koB AC
0; 2= 12;5 =2 u BD coBnanaroT, no3ToMy AuaroHaiu

AC u BD uetsipéxyronsauka ABCD
NEPECEKAOTCS] U TOUKON NIEpECEUEHMS]
JEJIATCS MOIO0JaM, CIEI0BATENIBHO
yeThipéxyroibHuk ABCD —
napajuIeIorPaMM.

Koopnunate! cepenynbl
otpe3koB AC u BD coBnanaror,
nodtomy nuaroHanu AC u BD
yeThipéxyroibanka ABCD
MIEPECEKAIOTCS U TOUKOU
MIEPECEUCHMS IEISATCA MONO0JIaM,
CJIEI0BATEIBHO
yeThIpéXyroabHUK ABCD —
napajuieaorpamMmm.




9. [AB:5-3=2;1-(-1)=2;1-22BA: 3-5=-2;-1-1=-2;2-1=1.
L IBA| = /(-2)2 + (-2)2 + 12 = 3.
|AB| = /22 + 22 + (—1)2 = 3.
10.|AB: 3-1=2;-1-(-1)=0;1-3 |CA:1-1=0;3-2=1;0—(-1)=1.
=-2. CB:1-2=-1;3-2=1;-1-(-1)=0.
CB:3-(-1)=4;-1-1=-2;1-3
=-2. CA-CB
SN P T ICAlITBl
osq):&: 0O-(-1)+1-1+1-0
|AB| - |CB]|

~ 2 (—4) +0-0 + (=2
22+ 02+ (=2)2 - /42 + (-

12 3 3
= — =
8V3 2v3 2 ¢
= 30°.

N F 2+ 12 J(—1)? + 1% + 02

. 60
- = ¢ =60°.
=@

4. KOHTPOJIbHO — U3MepHUTeIbHbIEe MaTepuaJbl JAJsi UTOTOBOI ATTECTAIUM TI0

Y4eOHOM TUCHMIITINHE.




[IpenmMeToM OLICHKH  SIBISIIOTCS yYMEHUS W 3HAHUA. Kontpomns
ocyuiecTBisieTcst B hopme Tecta. Bpems BoinmoaHeHUs: paboThl 34aca.

| 1. TACIOPT

Haznauenue:

[IpennasnaueH s KOHTPOJS M OICHKH PE3yIbTaTOB OCBOCHUS y4eOHOM
muciuIuinHel «Matematukay (mpouiIbHBIA YpPOBEHB) CICAYIOUIMX YMEHHH U
3HAHUMU:

3-1. 3HayeHre MaTeMaTUYECKON HAYKH JUIsl pEIIeHUs 3a/1a4, BOSHUKAIOIINUX B
TEOPUU U NMPAKTUKE, IIUPOTY U B TO )K€ BPEMSI OTPAHUYEHHOCTh IPUMEHEHUS
MaTeMaTUYECKUX METOJOB K aHaJIN3y U UCCIIEJOBAHUIO MPOIIECCOB U SIBJICHUM B
IpPUPOAE U OOIIECTBE.

3-2. 3HaHuE NMPAKTUKUA U BOIIPOCOB, BO3HUKAIOIIMX B CAMOM MAaTEMATUKE JJISI
dbopMUpOBaHUS U Pa3BUTHSI MATEMAaTUYECKOM HAYKH; UCTOPUIO Pa3BUTHUS MOHSITHUS
YuCIla; CO34aHMUsl MATEMAaTUUYECKOTO aHAJIN3a; BOSHUKHOBEHUS U PAa3BUTUSA
r€OMETPUH.

3-3.YHuBepcaibHbII XapaKTep 3aKOHOB Pa3BUTHUSI MATEMATUUECKUX PACCYKIACHUN;
WX MPUMEHUMOCTb BO BCEX 00JIACTIX YEIOBEUECKOM EATeTbHOCTH.

3-4. BepOATHOCTHBIN XapaKTep Pa3IMYHbIX IIPOLIECCOB OKPYKAKOMIET0 MUPA
YMers:

VY-1.BBINOIHATE apuMETHUECKUE IEUCTBUS HAJl YUCTIAMU, COUYETasl YCTHBIE U
MUCHMEHHBIE TTPUEMbI; HAXOIUTh MPUOIMKEHHBIE 3HAYCHUSI BETUYUH U
MOTPENTHOCTH BHIYMCIICHHUH (a0COJIIOTHAS M OTHOCUTENIbHAS ); CPABHUBATH
YHCJIOBBIE BBIPAKEHUS;

V-2.HaxoauTh 3HAYCHUS KOPHS, CTENEHH, Jorapudma, TPUTOHOMETPUUECKHX
BHIDOKCHWI HA OCHOBE OMNPEACNICHUS, WCHONB3YsS TpPU HEOOXOAUMOCTU
WHCTPYMCHTAJILHBIC CPEICTBA; IOJIB30BATHCSA MMPHUOJMIKEHHON OICGHKOW TIpH
MPAKTUYCCKUX PacueTax;

V-3 BBINONHATH TPEOOPA30BAHMS BHIPAKCHHM, MPUMEHSISI (POPMYJIIBI, CBSI3aHHBIE CO
CBOMCTBaMHU CTEIEHEH, JJorapuMOB, TPUTOHOMETPUICCKUX (PYHKITU;

V-4.BbIUUCHATh 3HAUCHHE (YHKIMM MO 3aJlaHHOMY 3HAUYEHHUIO apryMeHTa Mpu
pa3IMyHBIX crocobax 3aaaHus GyHKIUU;

VY-5.onpeaensath OCHOBHbIE CBOMCTBA YHCIOBBIX (DYHKIIHM, HIUTFOCTPUPOBATH UX Ha
rpadukax;

V-6.ctpouTh rpapukd U3YYEHHBIX (QYHKUUN, WILIIOCTPUPOBATH MO Trpaduky
CBOMCTBA 2JIEMEHTAPHBIX (DYHKIINIA;



VY-7.ucnonp3oBaTh NOHATHE (YHKIUHU U1l OMUCAHHUS M aHalIM3a 3aBUCUMOCTEH
BEJINYNH,;

VY-8 HaXOAUTH MPOU3BOIHBIC FITEMEHTAPHBIX (PYHKIIMIA;

¥Y-9.1cnonp30BaTh MPOU3BOAHYIO AJISl U3YUYEHHUs CBOMCTB (PYHKLIUN U MOCTPOCHUS
rpauKoOB;

V-10.0puMeHATP NPOU3BOAHYIO IJISl MPOBEACHUS NMPUOIMKEHHBIX BBIYUCICHUM,
pemarb 3aJa4d MNPUKIAJHOIO XapakTepa Ha HAXO0XIACHUE HauOOJbLIEro U
HAaMMEHBILIEr0 3HAYCHHUS,;

VY-11.BBIMUCHATH B IPOCTEHIINX CIy4yasxX IJIOWAAN U OOBEMBI C UCIIOJIb30BAHUEM
OIIPEJEIICHHOIO0 HHTErPaJIa;

VY-12.pematp paLMOHaIbHEIE, II0Ka3aTeJbHbIE, norapudmMuyeckue,
TPUTOHOMETPUYECKUE YPABHEHHUsI, CBOJSALIMECS K JMHEHHBIM M KBaJIpaTHBIM, a
TaK)K€ aHAJIOTUYHbIE HEPABEHCTBA U CUCTEMBI;

V-13.ucnonb3oBaTh rpadyuueCKUil METOJ] PEILICHUS YPABHEHUN U HEPABEHCTB;
V-14.u300paxkaTh Ha KOOPAMHATHOW IJIOCKOCTH PEIICHHS YPAaBHEHHI, HEPABEHCTB
Y CUCTEM C JIByMsI HEU3BECTHBIMU;

V-15.cocTaBisaT M pemarb ypaBHEHUS W HEPABEHCTBA, CBS3BIBAIOILNE
HEU3BECTHBIE BEINYMHBI B TEKCTOBBIX (B TOM YMCJIE MPUKIIAIHBIX) 3a/1a4ax.
V-16.pemate mnpocTeiime KOMOMHATOPHBIE 3a/laud METOJIOM Tiepebopa, a
TaK)Ke€ C UCIIOJIb30BAHUEM U3BECTHBIX (DOPMYIL;

V-17.BbIUHUCIATh B MNPOCTEMIIMX CIIy4asX BEPOSATHOCTH COOBITHMI Ha OCHOBE
MOJICYETa YKCIIA UCXOJIOB;

V-18.pacrio3HaBaTh Ha YEpPTEKaX M MOJENIAX HPOCTPAHCTBEHHBIE (DOPMBI;
COOTHOCHUTB TPEXMEPHBIE OOBEKTHI C UX ONMUCAHUSIMU, U300PAKEHUSIMU;
V-19.onuceiBaTh  B3aMMHOE  PACHOJIOKEHHWE TPSIMBIX M INIOCKOCTEH B
IIPOCTPAHCTBE, AP2YMEHMUPOBAMb CEOU CYICOEHUS 00 FIMOM PACNON0NHCEHUU,
VY-20.aHanu3upoBaTh B MPOCTEHIINX CIy4dasix B3aUMHOE PACIOOkKeHHE 00BEKTOB
B IIPOCTPAHCTBE;

V-21.u300paxkaTb OCHOBHbIE MHOTOIPAHHUKM U KpYIJIbIE TeENa; BBINOJIHATh
YepTEXKU 0 YCIOBHAM 3a/]a4;

V-22.cTpouts npocTeiime cedeHus: Kyoa, mpu3Mbl, TUPaMUIbL;

V-23.pemaTh NIAHUMETPUUYECKUE U MPOCTEUIINE CTEPEOMETPUUYECKUE 3a1aud Ha
HAXO0KJEHUE T€OMETPUYECKUX BEJIMYMH (JJIMH, YTJIOB, IJI0Ia1eH, 00BEMOB);

V-24. nucnonb30BaTh IPHU PELIEHUHM CTEPEOMETPUUYECKUX 33]1a4 INIAHUMETPUYECKHE
(haKThl ¥ METOIBI;

V-25.11poBOIUTh JOKa3aTeIbHbIE PACCYKICHHS B XOJE PELICHUS 3a/1ay;

Hmozogwlit 3x3amen
1 BapuaHT 3K3aMEeHALlHOHHOW PadoThI



Obsi3amenvHas wacme
HpI/I BBIIIOJIHCHHU N 3aﬂaHI/Iﬁ 1-8 3ammmuTe X0 pCIICHUA U HOHy‘IGHHHﬁ OTBCT

1.(1 6ann) YuebHUK cTouT 60 pybnen. Onpenennte, CKONbKO TaKUX y4eOHMKOB MOXKHO KynuTb 3a 200
pybnei, ecnm ero ueHa cHusnnach Ha 10 %.
2.(1 6ann) OnpegennTe, CKOJIbKO BAHOK KPacku Nno 3 Kr He06XoAMMO KynuTb A1 NOKPACKM Nnosa B
KabuHeTe MaTemMaTMKM niowwaabio 5x7 M2, ecav Ha 1M? pacxogyetca 300 rpamm KpacKu.
3.(1 6ann) OnpenennTe, Kakme 13 NepeUYnUCIeHHbIX TOYEK NPUHaANeXaT rpaduky yHKUUKN y (x)=5x-2
A(2;8); B(0;1); C(3;7), A(0;-2).

1 2
4.(1 6ann) BoluncnunTe 3HaYEHME BblPaXKEHUA 47 + 83 + \/ﬁ

o . 1 T
5. (1 6ann) HanguTe 3Ha4yeHue cos a , eCNU U3BECTHO, YTO Sin a= on O<a <3

6.(1 6ann) Pewute ypasHeHune 24+ = 162X,

7 .(1 6ann) Bbiumcnnte 3HaveHune Bbiparkenua logs 27 + logs 25 + 1g 100 + 1g 1.

8. (1 6ann) Pewwnte ypasHeHue log,(3 — x) = 0.

9.(1 6ann) OnpenennTe, KAKOM U3 HUXKE NPUBEAEHHbIX TPAadUKOB COOTBETCTBYET YETHOM

dYHKUMN. OTMETbTE ero 3HaKOM «+» W KPaTKO NOSACHUTE, MoYeMYy.
LV [ vt

1 / 2

Wcnonp3ys rpaduk ¢pynknun y = f(X) (cM. prc. HIXKeE), ONPEICITUTE U 3aUIIATE
OTBCT:

10.(1 6amn) HaumeHbIIee U HanOoJIblIee 3HAUeHUs (QYHKIHUI;

11.(1 6amt) npoMeXyTKH BO3pacTaHUs U yObIBaHUS (YHKITHII;

12.(1 6amn) npu kakux 3Hadenusx X f(x) >0.

Mpu BbinoONHEeHUM 3aa4aHKK 13-18 3anULUNTE XOA, PELLEHUA U NONIYYEHHDI OTBeT



13. (1 6ann) OT aneKTpUYecKoro cTtonba BbICOTOM 8 METPOB K 34aHUI0, BbiICOTa KOTOporo 4
MeTpa HaTAHYT Kabenb. Onpegenute ANVHY Kabens, ecnm paccTosHUe MeXay 34aHUeEM U
ctonbom 3 metpa.

14.(1 6ann) Teno AsueTca No 3akoHy S(t)= 2x2-7x+3. OnpesennTe, B KaKO MOMEHT BpeMeH!
CKOpOCTb byaeT pasHa 21.

15.(1 6ann) Haante obnacTtb onpeaenenna GyHKummM y = Lg (x>-2x).

16. (1 6ann) PewwnTe ypaBHEHWNE §\/x —-5=4

17.(1 6ann) Pewnte ypaBHeHUe cos?x + sinx = —sin?x

18.(1 6ann) MpAMOYro/ibHbI TPEYrosIbHUK C KaTeTaMK C KaTeTamu 2 CM 1 4 CM B NepBbIi pas
BpaLLaeTcA BOKpYr 60/1bWOro KaTteta, a BO BTOPOWM — BOKPYr MeHblero. Onpegennte
NoJly4eHHble reOMETPUYECKME Tea U CPAaBHUTE NIOLLAAN UX BOKOBbIX MOBEPXHOCTEN.

ﬂOﬂOJZHMme]ZbHCl}Z yacmov

IIpu BbInoTHeHUi 3agannii 19-22 3anumumnTe X0 pelieHUus 1 MOTyYeHHbII
OTBET

19.HaiianTe npomexyTKkn ybbisaHna GyHKumMKn y = x> — 3x? — 45x + 225.

20.(3 6anna) OcHoBaHMEM NPSAMOM NPU3MbI ABAAETCA POM6 co cTopoHoi 14 cm 1 yrnom 30 °.
MeHbluee U3 AMaroHa/IbHbIX CeYEeHUI MpU3Mbl ABAAETCA KBaapaTom. Haliante o6bvem
npusMbl.

logs x — logs y = logs(y + 3)

21. (3 6anna) Pewwunte cuctemy ypaBHeHMM{ X — 3y = 4

22.( 3 banna) Hatante peweHune ypaBHeHUs : 1+cosx +cos2x=0

2 BApMAHT 3K3aMEHAIIMOHHOM PadoThI



AJIA MPOBEACHUSA MHCbMEHHOI'0 JK3aMEHa 110 MaTeMaTHUKE

Oobsa3amenvnan uacmo
IIpu BBINOJTHEHNH 3a]aHui 1-8 3anmMIuTe X0 pemeHus U NONYYEeHHbIN

1.(16amm) brokuot crout 40 py6neii. Kakoe HanOombIiee KOIWMIECTBO TAKMX OJOKHOTOB MOXKHO OyIeT
kynuth Ha 500 pyOneli mocie moBbIIeHUs LeHbl Ha 15%?

2.(1 6amn) Ompenenure, CKOJIHKO 0aHOK KPAaCKX MO 3 KT HEOOXOAUMO KYITUTH IS IIOKPACKH T10J1a B
aKTOBOM 3ae miomaznbio 10x7 M2, ecu Ha 1M? pacxoxmyetcs 300 rpaMM KpackH.

3.(1 6anm) Onpenenure, KaKue U3 MEPEUNCICHHBIX TOYEK MPUHAIJIEKAT rpaduKy GyHKIUH Y (X)=4x-2.
A(10;2); B(2;6); C(3:4), [1(0;-2).

4.(1 6ayn) Berancianre 3Ha4eHUE BRIPAKCHHS 25% +52 +/625.

. . 3
5. (1 6amn) Haiinure 3HaueHue COS a , €CIIM U3BECTHO, 4TO SIN a= SH 0<a <§

6.(1 6amt) Pemure ypasnenne 3541 = 92X,

7 .(1 6amn) Beruucnure 3HaueHue Beipakenue log, 32 +1g1 + logz 9 + 1g 100.

8. (1 6amwn) Pemute ypaBuenwue logs (5 + 2x) = 1.

9.(1 6amn) Onpenenute, KaKoil U3 HIKE IPUBEIEHHBIX TPAUKOB COOTBETCTBYET YETHOM
dbyHku. OTMETHTE €0 3HAKOM «+» U KPaTKO MOSCHUTE, TOYEMY.

1 2

/_\\

[N

LW

Hcnonb3ys rpaduk ¢pynknuu y = f(X) (cM. puc. HIKeE), ONPEIETUTE U 3alUIIATES
OTBCT:

10.(1 6ayu1) HaMMeHbIIee U HauboblIee 3HaYeHUs PYHKLUH;

11.(1 Gay1) mpOMEKyTKH BO3pacTaHMsI U yObIBaHUS (PYHKIIUI;

12.(1 6ay1) npu kakux 3HadeHusx X f(x) >0.



[Ipu BeIONTHEHNN 3aaaHuy 13-18 3anuimumTe X0 pelIeHUs U NTOJYYEHHBIA OTBET

13. (1 6amn) OT 2AEKTPUUYECKOTO CTOJI0A BEICOTON 8§ METPOB K 37]aHHUI0, BBICOTA KOTOPOTO 2
MeTpa HaTsSHYT Kabeib. OnpeaenuTe IMHY KaOels, €CIH PacCTOSTHUE MEXY 31aHUEM U
CTOJIOOM 8 METPOB.

14.(1 6ann) Teno asuxkercs 1o 3akony S(t)= 2x2+x+4. Onpenenure, B Kakoil MOMEHT BPEMEHH
CKOpOCTh OyzeT paBHa 59.

15.(1 6ann) Haitmure obnacts onpeaenenus GpyHkuuu y = Lg (6x2-2X).
16. (1 6amn) Pemnre ypaBHeHue %\/X +4=09

17.(1 6ann) Pemure ypaBHenue cos?x = —sin?x — sin x.

18.(1 6amr) IIpAMOYTONBHBIN TPEYrOJBHUK C KATETAMH C KaTeTaMH 3 CM M 5 CM B TIEpBHIii pa3
BpalaeTcsi BOKPYT OOJIBLIOrO KaTeTa, a BO BTOPOil — BOKpyr MeHbllero. Onpeaenure
HOJIy4EeHHbIE T€OMETPHUECKHUE TeJla U CPABHUTE IUIOIIAAN UX OOKOBBIX MTOBEPXHOCTEH

,ZZOI’IOJZHZ/lme]ZbHa}Z yacmov

[Ipu BbINIOTHEHUH 3aaaHui 19-22 3anummnTe X0 pelIeHUs U MOJTYYEHHbIA OTBET
19.Haiisure npoMexyTkH yObiBaHus QyHKIMK y =2x°> — 15x% + 36X + 1.

20.(3 6amra) OcHOBaHUEM MPSMOUN MIPU3MBI SBIISIETCS pOMO cO CTOpOHOM 16 cm 1 yriiom 60 °.
Membliiee U3 [uaroHanel ceueHus Mpu3Msl gBiseTcs kBagparom. Haliqute 00beM MpU3MBL.

3%-2Y =972

21. (3 6amna) Pemure cucremy ypaBHeHI/H?I{l 0g 5(x—y) =2
3 - .

22.( 3 6anna) Haitnure penienre ypaBHeHus : 1- COS2x = 2SinX.

3 BapuaHT 3K3aMeHALMOHHOI PadoThI



AJIA MPOBEACHUSA MHCbMEHHOI'0 JK3aMEHa 110 MaTeMaTHUKE

Oobsa3amenvnan uacmo
IIpu BhINOJIHEHNH 3a7aHUil 1-8 3anuIIMTE X0 peleHus U MOJIyYeHHbIN

1.(1 6amn) Ilauka camBOYHOTO Macia cTouT 25 pyouneit. [lencnonepam Mara3uH JienaeT CKUAKY
5%.CKoJpKO Mavyek Maciia CMOKeT KyIIUTh IEHCHOHep 3a 10o pybneit?

2.(1 6ayn) Onpenenure, CKOJIbKO 0aHOK KPACKU 1O 2 KT HEOOXOAUMO KYITUTh JIJIS IIOKPACKH 110J1a B
CHOPTHBHOM 3ale miomasnio 20x7 x2, ecmu Ha 1M? pacxomyetcs 300 TpaMM KpacKy .

3.(1 6amn) Ompenennre, KaKue U3 MEPEIUCICHHBIX TOYEK MPUHAIIEKAT TpaPuKy GYHKIHH Y (X)=2X+2.
A(0;2); B(0;1); C(-2;-2), [1(0;2)

4.(1 6ann) Berucaure 3HaueHUE BRIPAXKCHUS 32 4 /81 + 27;

5. (1 6amn) Haiinure 3HaueHue Sin a , eciaM U3BECTHO, 4To COS a= 0,6 m 0 < a <—72T

6.(1 6amn) Pemure ypasuenue 22571 = 43%,

7 .(1 6amn) Beruncnute 3HaueHue Beipaxenus log, 8 +1g 1 + log, 64 + 1g 100

8. (1 6an) Pemure ypaBuenue log, (x + 3) = 2.

9.(1 6amn) Onpenenure, KAaKOW U3 HIKE MPUBEIEHHBIX IPa)UKOB COOTBETCTBYET HEUETHON

¢dyHKIIH. OTMETHTE €T0 3HAKOM «+» U KPATKO MOSCHUTE, IOYEMY.
v [ T
)

1 / 3
\ /N /
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]

Wcnonp3ys rpaduk ¢pynknun y = f(X) (cM. puc. HIXKE), ONPEISITUTE U 3aUIINTE
OTBCT:

10.(1 6ayu1) HaMMeHbIIee U HauboblIee 3HaYeHUsT PYHKIUH;

11.(1 Gay1) mpOMEKyTKH BO3pacTaHusl U yObIBaHUS (PYHKIIUI;

12.(1 6am) npu kakux 3HageHusax X f(x) >O0.

[Tpu BeImONHEHUM 3agaHui 13-18 3anuimmTe Xo1 peIeHHs] U MOTYyYEHHBII OTBET



13. (1 6amm) OT a5mekTpuUecKoro cronda BeIcoToM 10 METPOB K 37aHUI0, BEICOTA KOTOPOTO 6
MeTpa HATAHYT Kabenb. Onpenenure JUIMHY Kabels, €ClIu pacCTOSTHUE MEXITY 3JaHHEeM U
cToyioom 3 Metpa.

14.(1 6ann) Teno apusketcs 1o 3akoHy S(t)= 5x? — 3x + 3. Onpenenute, B KAKOH MOMEHT
BpEMEHHU CKOPOCTh OyeT paBHa 17.

15.(1 6ann) Haitaute o6nacts onpenenenus ¢pynkuuu y= Lg (3x% — 6).)
16. (1 6amn) Pemnre ypaBHeHue %\/x —-8=3.

17.(1 6amn) Pemure ypaBHenue -sin?x + sinx = cos?x

18.(1 6amr) IIpsAMOYTONBHBIN TPEYTOJBHUK C KATETAMH C KaTeTaMH 4 cM U 5 CM B TIEpBHIii pa3
BpalaeTcsi BOKPYT OOJIBLIOrO KaTeTa, a BO BTOPOil — BOKpyr MeHbllero. Onpeaenure
HOJIy4EHHbIE T€OMETPUUECKHUE TeNa U CPABHUTE IUIOMIAAN UX OOKOBBIX TOBEPXHOCTEH.

ﬂOnOﬂHumeﬂbHClﬂ yacmo

[Ipu BeIMOTHEHNM 3aaHuK 19-22 3anumure X0/ pelIeHus U
IIOJIYYEHHBIN OTBET

19.Haitnute npomesxyTku yobiBanus Gpyskuuu y = 3x° — 5x3

20.(3 6amra) OcHOBaHUEM MPSMOUN MIPU3MBI SIBIIsIETCS poMO co cTopoHoit 11 cm u yriiom 60 °.
Membliiee U3 [uaroHanel ceueHus Mpu3Msl sBiseTcs kBagparom. Haliqute 00beM MpU3MBL.

logz(x—y) =0

21. (3 6anna) Pemute cucremy ypaBHeHPIﬁ{ «% +y? = 25

22.( 3 6amna) Halinure pemenne ypaBHeHus : sin®x — 3sinxcosx + 2cos?x = 0.

4 BapUAHT IK3aMEHAIHOHHOI padoThI

AJId IIPOBEACHUA MUCbMECHHOTI'0 JK3aMEHa 110 MAaTEMATHKE

Ooba3amenvuan ywacmeo
IIpu BbInoJTHeHuH 3aaaHuil 1-8 3anuinTe X04 pelieHus: ¥ MOJIyYeHHbIH
oTBeT

1. Terpanp crout 20 pyouneit. Kakoe Hanbombiiiee YMCI0 TAKUX TETpasiell MOKHO OyneT KynuTth Ha 650
pyOneit mocne nonmwkeHus 1eHsl Ha 20%7?

2.0mpenenure, CKOJIBLKO 0AHOK KPAaCKH IO 3 KT HE0OXOAUMO KYITUTh JIJIsl TIOKPACKH I10JIa B KaOMHETe
MaTeMaTHKH IUIoIIaabo 5X7M?, ecnu Ha 1M? pacxomyercs 300 rpaMM KpackH.

3.(1 6amn) Onpenenure, KaKue U3 MEPEUUCICHHBIX TOYECK MPUHAMICKAT TpapuKy GYHKIHH Y (X)=3x-2.



A(0;-2); B(0;1); C(3;4), A(1:1).
4.(1 6ayn) Berauciure 3Ha4€HUE BRIPAXKCHUS 22 464 + 4;

o . 4 T
5. (1 6amn) Haiiaure 3HaueHue COS & , €CIIM U3BECTHO, 4TO SIN a = U m<as

6.(1 6amn) Pemure ypapuenue 54%+1 = 25%,

7 .(1 6amn) Beruucnure 3HaueHue Beipakenuslg 1 + logz 27 + logg 36 +1g 1000.

8. (1 6amn) Pemmre ypaBuenue log, (3 — x) = 2

9.(1 6amn) Onpenenute, KAKOW U3 HIKE MMPUBEICHHBIX TPa)iKOB COOTBETCTBYET HEUETHOM

¢byHku. OTMETHTE €0 3HAKOM «+» U KPaTKO MOSCHUTE, TIOYEMY.
LV [ L.

1 / 2

Wcnonb3ys rpaduk ¢pynknun y = f(X) (cM. puc. HIXKE), ONIPEISITUTE U 3aIUIIIATE
OTBCT:

10.(1 6amn) HaumeHbIlIee U HauOoJIblIee 3HAUeHUs (YHKIUI;

11.(1 Gayut) MPOMEKYTKU BO3pacTaHUs M yObIBaHHS (YHKITHIA;

12.(1 6amn) npu kakux 3Hadenusx X f(x) >0.

[Ipu BeIMOSIHEHNM 3a0aHui 13-18 3anummre X0 peueHus u
IOJTYYEHHBIN OTBET

13. (1 6amn) Ot 3nexTpuyeckoro cronda BeIicoToi 11 METpoB K 3/1aHHI0, BEICOTA KOTOPOTO 7

METPOB HATSIHYT Kabenb. Onpenenurte JTUHY KaOesl, €CIIi pacCTOSTHIE MEXTy 3TaHHEM U
crosibom 3 Metpa.

14.(1 6amn) Teno aBwxkercs no 3akoHy S(t)= 4x% — x + 5. OnpeaenuTe, B KAKOH MOMEHT
BpPEMEHH CKOPOCTh OyaeT paBHa 19.
15.(1 6amn) Haiinute obnacts onpenenenus pynkuun y= Lg (5x2 — 10).).

16. (1 6amm) Pemure ypaBHEHHE i\/X -2=2.



17.(1 6ann) Pemmre ypaBHenue cos?x + sinx = —sin?x.
18.(1 6amr) [TpsMOyTroJIbHBIN TPEYTOJbHHUK C KaTeTaMHU C KaTeTamMH 1 ¢M U 5 ¢M B IEepBbIN pa3
BpalaeTcsi BOKPYTr OOJIBIIOrO KaTeTa, a BO BTOPOil — BOKpYT MeHblIero. Onpeaenure
MOJTy4YeHHBIE TEOMETPHUECKHUE TeJIa U CPABHUTE TUIOMIAIN UX OOKOBBIX MOBEPXHOCTEH.
Jlononnumenvnas yacmo

ITpu BbInONHEHUH 3a0aHui 19-22 3anummTe X0 pelIeH!s U MTOJIy4E€HHBIN OTBET
19.HaiiauTe npoMexyTKkn yObIBaHUS QYHKIUH y = X> + 3% — Ox.
20.(3 6amra) OcHOBaHHUEM MPSMOM MTPU3MBI SABIISIETCS pOMO cO CTOpOHOM 15 cm u yritom 60 °.
Menb1iee u3 quaroHaieil ceueHus: Ipu3Msl sBIsieTCs KBaaparoM. Haliqute 00beM MpU3MBL.
log, x +log,y =4

lgx—lgy =2.
22.( 3 6ama) HaiiauTe pelieHue ypaBHEHHMS : COS2X = cosx + 2.
Kpumepuu oyeHku umozoeoti pabomni:

21. (3 6amia) Pemnre cucremy ypaBHEHU {

OueHka Yucno 6annos,
Heo6xoaumMoe ANA NonyvyeHus
OLIeHKMU

«3» (yIOBIIETBOPUTEIHHO) 9-14

«4» (xoporo) 15-20

(HEe MEHee OJHOI0 3aJIaHus U3
JIOTIOJTHUTEIILHOM

4acTH)

«5» (OTJIMYHO) 21-30

(He MeHee NIByX 3aJjaHull U3
JIOTIOJIHUTEIbHON

4acTH)




